
3www.ttfone.com

Vielen Dank für unsere Handy!
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung  

vor der Benutzung.

Schauen Sie sich unsere Website  
für VideoGuide zum telefonieren

www.ttfone.com

Wir behalten uns das Recht vor Aktualisieren der 
Software und Produkt und/oder Änderungen dieser 
Benutzer manuell ohne vorherige Ankündigung 
vorzunehmen.
Die Symbole in diesem Handbuch können von 
Ihrem Telefon, je nach Telefon gekaufte, geringfügig 
abweichen. Alle Rechte vorbehalten.

Deutsch
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1. Erste Schritte

Entfernen die hintere Abdeckung
Öffnen Sie die Batterieabdeckung, indem leicht auf der Rückseite 
des Telefons drücken und die Abdeckung-Leiste rutschen.
Installieren die SIM-Karte und Akku
Verfügbarkeit und Informationen über die Verwendung der SIM-
Kartendienste erhalten Sie Ihre SIM-Karte-Hersteller. Dies kann der 
Service Provider, Netzbetreiber, oder einen anderen Anbieter. 
Hinweis: Die SIM-Karte und ihre Kontakte sind leicht durch Kratzer 
beschädigt oder biegen, also seien Sie vorsichtig beim Umgang, 

einlegen oder 
Herausnehmen der 
Karte.
Hinweis: Halten 
Sie alle SIM-Karten 
außerhalb der 
Reichweite von 
kleinen Kindern.

1.  Stellen Sie sicher das Mobiltelefon 
ausgeschaltet ist und das Ladegerät vor 
Entfernen der Batterie getrennt wird.
2. mit der rückseitigen Abdeckung 
entfernt installieren Sie die SIM-Karte 
durch schieben es in sein Nest (SIM1) 
und unter das Metall Platte halten. 
Sicherstellen Sie, dass die schräge Ecke 
auf der oberen linken Seite. (Entfernen 
Sie die SIM-Karte, sanft drauf drücken 
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Sie und schieben Sie 
sie aus dem Nest.) Sie 
können eine zweite SIM-
Karte in SIM2-Steckplatz 
installieren. – Bitte 
beachten Sie, dass Sie 
nur eine SIM-Karte keine 
Mikro- oder Nano-SIM 
verwenden können. 
Sie können eine micro 
SD-Speicherkarte in den 
Steckplatz über SIM1 Slot 
installieren.

3.  Installieren Sie die Batterie 
in den Akku-Schacht 
gewährleisten, dass die drei metallischen 
Streifen auf der Batterie mit den drei 
metallischen Zinken in das Batteriefach 
ausgerichtet.

4.  setzen Sie den Batteriefachdeckel. Stellen 
Sie sicher, die Abdeckung ist komplett 
geschlossen und 
der passende Sound 
(Klick) zu hören.

5.  Schließen Sie 
das Telefon 
es vollständig 
aufgeladen.
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Einschalten des Telefons
Um das Telefon einzuschalten, drücken Sie und halten Sie die  
rote Taste, bis das Display aufleuchtet. Wenn Sie auf dem 
Mobiltelefon wechseln, bevor Sie die SIM-Karte einlegen, werden 
sie aufgefordert, die SIM-Karte eingelegt. Das Mobiltelefon 
überprüft, ob die SIM-Karte automatisch gültig ist, nachdem es 
eingefügt wurde. Die folgenden Aufforderungen erscheinen auf 
dem Bildschirm nacheinander, wenn das Handy nur einschalten:
•  Eingabe Telefon Passwort - wenn das Kennwort des Telefons 

festgelegt wurde.
•  Input PIN - Wenn das Passwort von der SIM-Karte festgelegt 

wurde.
• Suche - das Handy auf der Suche nach verfügbaren Netzwerk.
Ausschalten des Telefons
Um das Telefon zu aktivieren, drücken Sie und halten Sie die  
rote Taste, bis der Bildschirm leer wird.
Aufladen der Batterie
Der Akku kann aufgeladen werden, wenn das Telefon entweder 
aktiviert oder deaktiviert ist. Bitte stellen Sie sicher, dass der Akku 
vor dem Aufladen das Telefon angeschlossen ist. Die Ladezeit 
beträgt drei Stunden.
Zum Anschließen die Ladegeräts:
1.  Legen Sie das Kabel in den Anschluss auf der Unterseite des Telefons.
2. Schließen Sie das Ladegerät in eine 240V Steckdose. 
Zum Abziehen des Ladegerät: 
1. Trennen die Ladegerät.
2. Entfernen die Kabel aus die Telefon.
Aufladen Mit der Docking-Ladegerät
Sie können auch verwenden die mitgelieferte Docking-Ladegerät 
für einfache Aufladen. 
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2. Verwenden die Menüs
Drücken Sie im Ruhezustand die  M1-Taste, um das Hauptmenü 
zu gelangen.
Ein Menü zu verlassen:  M2 drücken, um zum vorherigen Menü 
zurückzukehren.
Geben Sie den standby-Modus: Drücken Sie die  rote Taste.
Wie zu einstellen Datum und Uhrzeit
Sobald Ihr Telefon geladen ist, empfehlen wir Ihnen das Datum 
und die Uhrzeit einzustellen, damit können Sie Sprachnachrichten 
abrufen und Texte leichter.
1. Drücken die  M1-Taste, um das Menü aufzurufen.
2. Drücken die  Up oder down Taste, bis das "Einstellungen" 

angezeigt.
3. Drücken die  M1-Taste.
4. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Telefoneinstellungen" 

angezeigt wird.

1. Schließen Sie das Ladegerät an der Rückseite des Docks.
2. Stellen die Telefon in zu die Dock zu starten Ladevorgang.
3. Entfernen die Telefon, wenn der Ladevorgang ist abgeschlossen.
Batteriestatusanzeige

LEER  VOLL
Batteriewarnanzeige
Das Telefon wird dann ein Signalton ausgegeben, wenn der Akku 
fast leer ist und eine Nachricht auf der Anzeige für niedrigen 
Batterieladezustand auf dem Bildschirm.
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5. Drücken die  M1-Taste. 
6. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Uhrzeit und Datum" 

angezeigt wird. Drücken Sie die  M1 Taste.
7. Drücken die  nach-unten Taste, um "Set Time/Date" drücken 

die  M1 Taste. 
8. Geben die Uhrzeit im 24-Stunden-Format
9. Verwenden die  nach-unten-Taste, um das Datum festgelegt.
10. Geben die beginnend mit dem Jahr zuerst Datum, Monat und 

Tag.
11. Verwenden die  nach-unten-Taste, um Sommerzeit Option 

wählen hier können Sie die  Sterne und  Hash-Schlüssel, um 
Ihre Auswahl zu ändern.

12. Drücken die  M1-Taste zum Speichern.
13. Um die Einstellungen zu verlassen, drücken die  M2-Taste 4 

mal.
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Lautstärke-Einstellung
1. Während einer normalen oder Freisprech-Aufruf-Verbindung 

drücken Sie und halten Sie die  Navigationstaste auf- oder 
Erhöhung der Lautstärke.

2. Während eines Telefonats, Max. Volumen erreichen können 
drücken die  M1 Taste, wählen das Menü "Optionen" und 
wählen "1. H-frei"und drücken die  M1 Taste wieder. Dies ist 
eine Hilfe für Benutzer mit einem Hörgerät. 

3. Ihre Telefon

Grüne Taste Rote Taste

*-Taste #-Taste

M1 Taste

SOS-
Taste

Navigation 
unten-Taste

Navigation 
UP-Taste

M2 Taste

Anzahl 
Tasten
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Zu telefonieren
1. Geben Sie eine Zahl ein und drücken Sie die  grüne Taste. 
Wählen Sie entweder "1. Sim1 Voice Call" oder "2. SIM2 Sprachanruf" 
mit der nach-unten-Taste dann drücken Sie die grüne Taste 
aufrufen. Der Bildschirm wird zeigen ein bewegtes Bild , wenn Sie 
sind gewählt die Nummer.
• Um die Ziffer zu löschen, drücken die  rote Taste. 
• Um die Anzeige zu löschen, drücken und halten die  rote Taste.
Um Anrufe entgegen
Wenn Ihr Telefon klingelt oder vibriert, drücken die  grüne Taste 
einmal oder die  M1-Taste, um den Anruf zu beantworten.
Wenn Sie sich entschieden haben "Any Key" in der Antwort-Modus, können 
Sie durch Drücken einer beliebigen Taste den Anruf zu beantworten.
Zugriff auf das Menü während eines Anrufs
Drücken die  M1 Taste, um das Menü zuzugreifen.
Führen Sie einen Bildlauf nach oben oder unten den gewünschten 
Befehl mithilfe der  Up oder down-Taste, und drücken Sie erneut 
die  M1-Taste.
Zum Beenden eines Anrufs
Um einen Anruf zu beenden, drücken Sie die  rote Taste.
Zu weisen einen Anruf
Ablehnung einen Aufruf ohne antwortenden, drücken Sie die  
rote Taste, wenn Ihr Telefon klingelt.
Zum Wählen einer Nummer
1. Drücken die  grüne Anruftaste, dadurch gelangen Sie zu 

Ihrem kürzlich gewählte Anrufliste.
2. Drücken die  grüne Anruftaste erneut, um die Nummer hervorgehoben.

4. Tätigen und annehmen von anrufen
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Internationale Anrufe
1. Drücken die  Sterntaste gedrückt, bis ein "+" Zeichen auf dem 

Bildschirm erscheint. 
2. Geben die Länderkennung, Vorwahl und Telefonnummer wie 

Ihre Langstrecken Netzwerk-Service-Carrier angewiesen. 
3. Drücken die  grüne Taste, um den Aufruf vollständig.
Zur Anzeige der "P" -Symbol für internationale Anrufe, drücken Sie 
die  *-Taste 3 mal, bis "P" wird angezeigt.
Ändern die Lautstärke während eines Anrufs
Um die Lautstärke während eines Anrufs:
• Drücken die  Up oder down Navigationstaste.

5. Telefonbuch
Speichern, suchen und Löschen von Nummern im 
Telefonbuch
Telefonnummern können über das Telefon oder die SIM-Karte 
gespeichert werden.
Das Telefonsymbol zeigt an, dass der Kontakt im Telefon 
gespeichert ist. Das SIM-Karte-Symbol zeigt an, dass der Kontakt 
auf der SIM Karte gespeichert ist.
Sie können bis zu 1000 Einträge im Telefonspeicher speichern.
Einen neuen Kontakt im Adressbuch des Mobiltelefons 
hinzu
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen. 
2. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Telefonbuch" angezeigt wird.
3. Wählen die Option "Telefonbuch" durch Drücken der  M1 Taste. 
4. Drücken die  Up oder down Taste, bis der "neuen Kontakt 

hinzufügen" option zeigt. 
5. Drücken die  M1-Taste zweimal.
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6. Hier können Sie wählen, wo Sie die Nummer zu speichern. Sie 
können entweder auf der Sim-Karte oder auf das Telefon. Zum 
Auswählen drücken Sie die  M1-Taste. 

7. Geben den Namen des neuen Kontakts mit den numerischen 
Tastenblock. Drücken eine Taste 1 bis 4-mal den richtigen 
Buchstaben eingeben. Drücken die Taste "0" für ein Leerzeichen. 

8. Sobald der Name festgelegt ist, drücken die  nach-unten-
Taste, die Nummer einzugeben.

9. Geben S die Nummer mit der Nummer Tastenfeld.
10. Drücken die  M1 Taste zweimal, um zu speichern.
Zu suchen für einen vorhandenen Kontakt
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen. 
2. Drücken die  Up oder down Taste, bis das "Telefonbuch" angezeigt.
3. Wählen die Option "Telefonbuch" "durch Drücken der  Taste M1. 
4. Scrollen  nach oben oder unten suchen den Kontakt.
5. Drücken die  M1 Taste zweimal, um den Anruf zu tätigen.
Zu einen vorhandenen Kontakt löschen
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen. 
2. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Telefonbuch" angezeigt 

wird.
3. Wählen die Option "Telefonbuch" durch Drücken der  M1 Taste.
4. Drücken die  Oben oder unten -Taste, um den Kontakt zu 

finden, den Sie löschen möchten. 
5. Wählen den Kontakt, indem Sie die  M1 Taste drücken.
6. Drücken  up oder down-Taste, bis der "5. Löschen Sie" Option zeigt.
7. Drücken die  M1-Taste zweimal drücken, bis die Liste der 

Ansprechpartner zeigt.
Zu bearbeiten Telefonnummern für Ihre Kurzwahl
Sie können bis zu 10 Rufnummern für die Kurzwahl über die Zifferntaste 
drücken von 2 bis 9, und der  M1 und  M2-Schlüssel festlegen.
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6. SOS-Notruftaste
Wichtiger Hinweis: Mobiltelefone, einschließlich dieses Gerät 
arbeiten mit Funksignalen, drahtlose Netzwerke und Festnetzen 
Benutzer programmierten Funktionen.Aus diesem Grund 
können Verbindungen in alle Bedingungen und/oder Standorten 
garantiert werden.Sie sollten nie ausschließlich auf ein mobiles 
Gerät für medizinische Notfallmeldung verlassen.
Sie können die Notfall-Nummer im Telefonbuch nach Ihren 
Wünschen einstellen. Sie können insgesamt bis zu einer 
Notrufnummer festlegen. Im Notfall wenn die SOS-Taste, unten 
das Telefon gedrückt wird sendet eine SMS-Nachricht die Notfall 
Nummer einrichten am Telefon automatisch. Das Handy wird dann 
den Notruf zu tätigen muss. Das Telefon ertönt einen Alarm, wenn 
ein Notruf auch oder Nachricht wird gesendet. 

1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen. 
2. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Organizer" angezeigt wird.
3. Wählen die Option "Organizer" durch Drücken der  M1 Taste.
4. Drücken  up oder down-Taste, bis "2. Kurzwahl" wird angezeigt.
5. Drücken die  M1 Taste, bis "2. Set Zahlen"wird angezeigt.
6. Drücken die  M1 Taste. Es erscheint eine Liste von Kurzwahlnummern.
7. Oben und unten  blättern Sie, um wählen den richtigen 

Schlüssel, und drücken die  M1 Taste bearbeiten.
8. Wählen einen Kontakt aus dem Telefonbuch.
9. Drücken die  M1 Taste zu speichern.
10. Drücken die  M2 Taste vier Mal um zu verlassen.
Zu anrufen eine Kurzwahlnummer
Wählen Sie die Kurzwahlnummer, die Sie durch Drücken und 
halten die gewünschte Kurzwahlnummer (2 bis 9,  (M1), oder  
(M2)) aufrufen möchten.
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Achtung!
Die Notfall-SOS-Taste wird nur wenn telefonieren:
1. Eine SIM-Karte ist in die Mobile.
2. Es gibt mindestens einen SOS-Nummern programmiert.
3. Gibt es eine SOS-Text-Nachricht gespeichert.
Die Notfallnummern im Adressbuch des Mobiltelefons 
hinzu
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen. 
2. Drücken die  Up oder down Taste, bis "Organizer" angezeigt.
3. Drücken die  M1 Taste. 
4. Drücken die nach-unten Taste um "1. Notfall-Einstellung".
5. Drücken die  M1 Taste.
6. Drücken die  Up oder down Taste "SOS-Nummer" wählen.
7. Drücken die  M1 Taste.
8. Wählen die Nummer durch Drücken der  Taste M1 und Ihrem 

Telefonbuch mit den  Pfeiltasten durchblättern oder gedrückt 
 Taste M1 drücken, um einen Kontakt auswählen.

9. Drückene die  Taste M1 zu speichern.
10. Wiederholen die Vorgang zu hinzuzufügen 4 andere Notfall-

Kontakte.
Bearbeiten die SOS-Nachricht
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen. 
2. Drücken die  Up oder down Taste, bis "Organizer" angezeigt.
3. Drücken die  M1 Taste. 
4. Drücken die nach-unten Taste um "1. Notfall-Einstellung".
5. Drücken die  M1 Taste. 
6. Drücken die  Up oder down Taste, um "SOS-Nachricht".
7. Wählen bearbeiten, indem Sie die  M1 Taste drücken.
8. Bearbeiten den Text der Nachricht.
9. Drücken die  M1 Taste zu speichern.
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7. Textnachrichten (SMS)

Schreiben und Senden einer Nachricht
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen. 
2. Drücken die  Up oder down Taste, bis "Messaging" angezeigt. 
3. Wählen die Option "Messaging" durch Drücken der  M1 Taste. 
4. Drücken die  Up oder down Key bis "1. Schreiben Sie"Option 

zeigt. 
5. Drücken die  M1 Taste und geben Sie Ihren Text. 
6. Wenn fertig, eingeben, geben Sie die Telefonnummer von:
•  Drücken die  M1 Taste zweimal, wählen Sie geben Sie Anzahl 

und eine Telefonnummer eingeben. Oder 
•  Wählen Sie hinzufügen, Telefonbuch und drücken Sie die  Up 
oder down-Taste, für eine Nummer im Telefonbuch zu suchen. 

7. Drücken die  M1 Taste zweimal, um Ihre Nachricht zu senden. 
Weitere Optionen sind: Edit Empfänger, Empfänger entfernen, 
speichern Sie Entwürfe. 

Sie können auch eine gespeicherte Nachricht in Ihrem Posteingang 
und die Antwort darauf zugreifen durch Auswahl der Option "Inbox" 
statt "Neue Nachricht" und im Anschluss die gleichen Befehle. 
Sobald Ihre Nachricht vor dem Absenden eingeben, können Sie 
auch einen Bildlauf nach oben oder unten und wählen Sie andere 
Befehle wie "Speichern", "Einfügen", "Template einfügen" usw.
Empfang/Antwort zu eine Nachricht
Wenn Sie eine neue SMS-Nachricht erhalten, wird Ihr Telefon ein 
Briefumschlagsymbol und "Neue Nachricht" Benachrichtigung 
angezeigt. 
1. Drücken die  M1 Taste zweimal, um die Nachricht zu lesen. 
2. Drücken die  M1 Taste erneut, um eine Liste der verfügbaren 

Befehle wie "Antworten", "Löschen" usw. zu sehen.
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Texting Aktionen Beschreibung 
anzeigen Zum Anzeigen die Nachricht
antworten Zum antworten die Nachricht
löschen Zum löschen die Nachricht
Kopie zu SIM Kopie der Nachricht von Ihrem Telefon auf die 

SIM-Karte
verschieben zu SIM Verschieben die Nachricht von Ihrem Telefon auf 

die SIM-Karte
Löschen alle Löschen alle Nachricht
Kopieren alle Kopieren alle Nachricht
verschieben alle verschieben alle Nachricht
Buchstaben und Zahlen eingeben
Text-Nachricht Buchstaben
Englische Buchstaben sind mit Zifferntasten von "2" bis "9" eingestellt. 
Sie können Zahlen, groß- oder Kleinbuchstaben Zahlen und 
Satzzeichen eingeben. Durch Drücken der  Rautetaste während der 
Eingabe können, die Sie zwischen den verschiedenen Arten von 
Eingabemodi wechseln. Die Sterne-Taste wählt Symbol Eingänge. Die 
up und down Tasten und die Sterne und Hash-Schlüssel werden 
verwendet, um Zeichen auszuwählen. Jede Nummerntaste ist für drei 
oder vier Buchstaben gesetzt. Drücken Sie die Zifferntaste einmal den 
ersten Buchstaben zweimal Anzeige zur Anzeige der zweiten Brief usw.
Textnachricht Satzzeichen
Die verfügbaren Satzzeichen enthält: \ / ~ < > £ $ ¥ § Ø @ ¤ {}?. und 
vieles mehr
Zu eingeben Satzzeichen: 
1. Drücken die  Sterne-Taste um die Liste der 

Interpunktionszeichen anzuzeigen
2. Mit der  oben und unten Sie Tasten und die  Sterne und  

Hash-Tasten, um durch die Liste blättern.
3. Drücken die  M1 Taste auswählen. 
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Ihre Voice-Mail-Zugangsnummer muss von Ihrem Netzwerk-Carrier 
mit Ihrer SIM-Karte zur Verfügung gestellt werden.
Um Ihrer Sprachmailbox zu wählen, drücken Sie und halten Sie "1" 
auf der Tastatur, wählen Sie entweder SIM1 oder SIM2 und drücken 
Sie die grüne Taste. Wenn drücken die Taste "1" auf Ihrem Telefon 
nicht Sie auf deine Mailbox gehen werden, empfehlen wir Sie rufen 
von Ihrem Netzbetreiber und bitten um Ihre Voicemailnummer, die 
Sie als eine schnelle Einwahl der Tastatur danach speichern kann.

8. Zugriff auf Ihre Voicemail

Kamera
1. Verwenden Sie die  nach Shortcut-Taste Menü "Kamera" 

direkt zugreifen. Oder
Drücken die  M1-Taste , zu öffnen die Menü.
2. Drücken Sie  die oben oder unten Taste, bis "Multimedia" erscheint. 
3. Drücken die  M1-Taste.
4. Drücken die  oben oder unten Taste, bis "Kamera" wird angezeigt. 
5. Nehmen ein Foto durch Drücken der Taste "0".
Verwenden die  Sterne oder  Hash-Schlüssel, um die Belichtung 
anpassen.

9. Multimedia

Textnachricht Nummern
Eine Zahl anstelle von einem Buchstaben eingeben: 
1. Drücken die  Rautetaste Eingabemodus aus Brief, numerische 

und anschließend mit Zifferntasten von 1 auf 0 Eingabe von 
Zahlen. 

2. Drücken  zurück, um Buchstabe des Eingabemodus wechseln.
Um ein Leerzeichen einzugeben, drücken Sie die Taste "0" im Brief-
Modus.



18 www.ttfone.com

Verwenden die  nach-oben oder nach-unten Sie-Taste, um die 
Zoom-Einstellung anzupassen.
Bildbetrachter
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen.
2. Drücken die  Up oder down Taste, bis "Multimedia" erscheint. 
3. Drücken die  M1 Taste.
4. Drücken die  Up oder down Key bis "1. Image Viewer"wird angezeigt. 
5. Drücken die  M1 Taste.
6. Wählen das Bild, das Sie sich anschauen, mit den  Star und  

Hash-Tasten Blättern möchten.
7. Drücken die  M1 Taste, um die Optionen zu wählen. Dazu 

gehören: anzeigen, Browser-Stil, senden, Verwendung als, 
umbenennen, löschen, Bildinformationen.

Videorekorder
1. Drücken die  M1-Taste , zu öffnen die Menü. 
2. Drücken die  oben oder unten Taste, bis "Multimedia" erscheint. 
3. Drücken die  M1-Taste.
4. Drücken die  Taste oben oder unten, bis "Videorekorder" wird 

angezeigt. 
5. Wählen "0" zu starten die Aufnahme.
6. Drücken die Taste "0" wieder auf Pause und  M2-Schlüssel bis 

Haltestelle.
Video Player
1. Drücken die  M1-Taste , zu öffnen die Menü. 
2. Drücken die  Taste oben oder unten, bis "Multimedia" wird 

angezeigt. 
3. Drücken die  M1-Taste.
4. Drücken die  oben oder unten Taste, bis "Video Player" angezeigt. 
5. Drücken die  nach-oben oder nach-unten Sie-Taste, um das 

Video auszuwählen, die, das Sie anzeigen möchten.
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6. Drücken die  M1-Taste zum Auswählen von Optionen. Dazu 
gehören: Play, senden, umbenennen, löschen, sortieren, 
löschen Sie alle Dateien und Speicher.

In den Spielen der Schnittstelle, verwenden die: 
• Die M1-Taste zur Wiedergabe oder Pause.
• * / #-Taste zu ändern die Lautstärke. 
Audiospieler
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen. 
2. Drücken die  Up oder down Taste, bis "Multimedia" erscheint. 
3. Drücken die  M1 Taste.
4. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Audio Player" angezeigt wird.
5. Drücken die  M1 Taste.
6. Drücken die  M1 Taste, um "Liste", um Ihre Wiedergabeliste zu 

sehen.
7. Drücken die  Up oder down-Taste, um einen Song auszuwählen.
8. Drücken die  M1 Taste.
9. Wählen: Spielen Sie, Informationen, fügen Sie hinzu, entfernen 

und Einstellungen.
Bedienelemente:
• Zum wiedergeben / anhalten:  up Taste
• Zum Stoppen:  down Taste
• Springen zum nächsten Song: die 6-Taste
• Springen zum vorherigen Song: Taste 4 Drücken
• Lautstärke: die  Sterne oder  Hash-Schlüssel.
Radio
Hören das Radio auf die Freisprecheinrichtung oder schließen Sie 
das Headset in die Headsetbuchse.
Einschalten der FM-Radio
Schalten die "FM ((FM))" "((FM))" Positionen im Radio einschalten 
(oder drehen es auf "FM" Position um es auszuschalten).
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10. Einstellungen Weitere Funktionen
Kalender
Zur Anzeige des Kalenders:
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen.
2. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Organizer" angezeigt wird.
3. Drücken die  M1 Taste. 
4. Drücken  down Taste, bis "Kalender" angezeigt wird.
5. Drücken die  M1 Taste. 
Einstellen eines Alarms
Sie können bis zu fünf Alarme einstellen. Alarm-Optionen umfassen:
• Alarmton
• Snooze-Dauer (aus, 1, 3, 5 oder 10 Minuten) 
• Alarm repeat Einstellungen (aus, jährlich, monatlich, wöchentlich, 
täglich).
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen.
2. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Organizer" angezeigt wird.

Scannen für eine Station
Um nach Stationen zu suchen, drücken die Tasten "4" und "6".
Eingabe eines Radio Kanal
1. Beenden den Scanmodus zuerst (durch Drücken der  Taste M2).
2. Eingangsfrequenz durch drücken die Tastatur des Telefons.
Einstellen der Lautstärke
Lautstärke: Drücken die taste  Sterne oder  Hash.
Drehen das Radio aus
Um das Radio aus zu aktivieren, zu gewährleisten, Sie sind in das 
FM-Radio-Menü und drücken Sie die  down Taste.
*Die Qualität der Radio Ton hängt Signalqualität bei Ihnen vor Ort.
Die Kopfhörer fungieren als Antenne, so bekommen Sie besseres 
Empfang, wenn sie angeschlossen sind.
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3. Drücken die  M1 Taste. 
4. Press  down Taste, bis "Alarm" angezeigt wird.
5. Drücken die  M1 Taste. Der Alarm erscheint Zeit 00:00.
6. Drücken die  M1 Taste. "Status" wird angezeigt. 
7. Drücken die  Stern oder  Hash-Schlüssel um den Alarm zu 

aktivieren.
8. Drücken die  nach-unten-Taste. "Time" wird angezeigt. 
9. Geben die Uhrzeit im 24-Stunden-Format.
10. Drücken die  M1 Taste zu speichern. 
Festlegen eines anderen, oder drücken Sie viermal die  M2 Taste, 
um alle Menüs zu beenden und erneut starten.
Ausschalten des Alarm
Wenn der Alarm ertönt:
• Drücken die  M1 Taste, um den Alarm abzustellen
• Drücken die  M2 Taste, snooze.
Aufgaben
Festlegen von Erinnerungen für Aufgaben:
1. Drücken die  M1-Taste , zu öffnen die Menü. 
2. Drücken die  oben oder unten Taste, bis "Veranstalter" angezeigt.
3. Drücken die  M1-Taste. 
4. Press  Nach-unten-Taste bis "Aufgaben" wird angezeigt.
5. Drücken die  M1-Taste, um eine neue Aufgabe hinzuzufügen.
Telefonsperre
Die Telefonsperre kann Ihr Handy aus illegalen Nutzung verhindern. 
Sie können die Telefonsperre auf festgelegt oder aus und das 
Telefon-Passwort ändern. Wählen die Telefonsperre aktivieren Sie 
den Schutz, und dann müssen Sie das Kennwort eingeben, wenn 
das Telefon einschalten;Telefonsperre finden Sie in dem Menü 
Einstellungen / Security-Einstellungen/Sicherheit/Telefon sperren. 
Drücken die  M1-Taste , um Zugriff auf die Telefon-Sperre und 
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geben das Kennwort erneut um die Telefonsperre deaktivieren.
Hinweis: Das Standard-Telefon-Sperre-Passwort lautet 0000. Bitte 
so schnell wie möglich in Ihr eigenes privates Passwort ändern.
Restore to factory Settings
Press password 0000 to restore the default setting.
Anruflisten
Diese Option speichert die zuletzt gewählten Anrufe, 
angenommene Anrufe und Anrufe in Abwesenheit. Ihr Telefon 
kann bis zu 20 Datensätze für jede Funktion speichern.
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen.
2. Drücken die  nach-unten Taste "Call Center" zu finden. 
3. Wählen die Option "Call Center" durch Drücken der  M1 Taste. 
4. Drücken die  Navigationstaste Aufwärts oder Abwärts, um einen 

Bildlauf durch die verfügbaren Funktionen (Anrufe in Abwesenheit, 
gewählte Anrufe, empfangene Anrufe, alle Anrufe, Protokolle löschen).

5. Drücken die  M1 Taste, um die gewünschte Funktion.
6. Drücken die  M1 Taste zweimal, um die Nummer anzurufen.
Taschenlampe
Verwenden Sie den Schalter auf der rechten Seite des Telefons, um 
die Taschenlampe ein- oder auszuschalten.
Kalkulator
Ihr Telefon bieten Standardrechner-Funktionen: Addition, 
Subtraktion, Multiplikation und Division.
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen.
2. Drücken die  nach-oben oder nach unten Sie weisenden Pfeil 

"Veranstalter" zu finden.
3. Wählen die Option "Rechner" durch Drücken der  Taste M1. 
Enter number keys to enter values. Press the  key for decimals. 
Geben die Anzahl der  Tasten zur Eingabe von Werten. Drücken 
Sie die Taste für Dezimalzahlen. Verwenden Sie die nach-oben oder 
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11. Anpassen Ihres Einstellungen
Profiles
Sie können Profile einstellen oder anpassen, die Klingeltöne, 
Mitteilungssignalen und andere Töne für verschiedene Ereignisse. 
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen.
2. Drücken die  Up oder down Taste, bis das "Einstellungen" angezeigt.
3. Drücken die  M1 Taste. 
4. Drücken die  nach-unten-Taste, "Profile" zu finden.
5. Drücken die  M1 Taste. 
6. Drücken die  nach-unten-Taste, wählen Sie die folgenden 

Profile:
• Allgemeine
• Stille
• Treffen
• Außen
• mein Style
7. Drücken die  M1 Taste, um den Bearbeitungsmodus aufrufen. 

Hier können Sie aktivieren oder Anpassen jedes Profil 
entsprechend der Elemente in der Tabelle "Menü anpassen".

8. Drücken die  M1 Taste zu speichern.
Hier können Sie aktivieren oder Anpassen jedes Profil.
Menü anpassen
(Anmerkung: Verwendung müssen die  Sterne und  hash 
Hash-Schlüssel verwenden, um die Einstellungen zu ändern.)

nach-unten-Tasten oder die seitlichen Tasten, um die 
mathematische Operation: +, -, X und ÷.
Drücken die  M2-Taste, um die letzte Ziffer zu löschen oder die 
Berechnung-Operation zu beenden.
Drücken die  M1-Taste um abzuschließen die Berechnung.
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Einstellung Beschreibung
Alarmtyp Wählen Ring und vibrieren Optionen
Ring-Typ Wiederholen oder Tonsignal
Klingelton Sie können einen neuen Klingelton auswählen.
Ruftonlautstärke Die Lautstärke für eingehende Anrufe
Nachricht Wählen Sie einen neue Nachricht-Ton
Nachricht Volume Die Lautstärke für eingehende Nachrichten
Keypad Menschliche Stimme, Silent, Click oder Ton
Tastentöne Volumen Die Lautstärke für die Tastatur
Einschalten Anpassen der Ton beim Einschalten
ausschalten Stellen Sound ein, beim Abschalten
Abdeckung Öffnen Sound gemacht, wenn Flip geöffnet
Abdeckung zu 
schließen

Sound gemacht, wenn Klappe geschlossen

System Alert Ton für Batterie schwach und andere Warnungen

Gespräch Tasten (Tastatur Ton) ausschalten
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen.
2. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Einstellungen" angezeigt 

wird.
3. Drücken die  M1 Taste. 
4. Wählen die Option "Profile".
5. Drücken die  M1-Taste, um in den Bearbeitungsmodus zu gelangen. 
6. Drücken die  M1 key. “Activate” appears.
7. Drücken die  down Taste, wählen "Anpassen".
8. Drücken die  M1 Taste.
9. Mit Hilfe der  auf- / ab-Taste navigieren zu "Tastatur".
10. Tasten die  Stern oder  Hash, wählen Sie den Ton, die Sie 

wünschen (Stimme, Click, Ton oder leise).
11. Drücken die  M1 Taste zweimal, um zu speichern.
12. Um die Einstellungen zu verlassen, drücken die  M2 Taste 4 mal.
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Anrufeinstellungen
Diese Funktionen erfordern die Unterstützung von Ihrem 
Netzbetreiber auf der Grundlage des aufrufenden Pakets, die Sie 
auswählen, wenn Sie Ihr Handy kaufen.
• Der Anrufer-ID
• Anklopfen
• Rufumleitung: Es stehen fünf Optionen zur Auswahl: Alle Sprachanrufe 
umleiten / Umleiten, wenn nicht erreichbar / Umleiten, wenn keine 
Antwort / Anrufumleitung bei besetzt / Umleitung aller Daten fordert. 
 Wählen Sie "Abbrechen" alle lenkt alle Umleitungen deaktivieren.
•  Anrufsperre: Zahlen Sie anrufen oder Anrufe von annehmen zu 

beschränken.
Für den Zugriff auf:
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen.
2. Drücken die  Up oder down Taste, bis "Call Center" wird angezeigt.
3. Drücken die  M1 Taste. 
4. Drücken die  nach-unten Taste wählen Sie "Einstellungen aufrufen". 
5. Drücken die  M1 Taste. 
Wählen die SIM-Karte, dann verwenden Sie dieses Menü, um die 
gewünschten Einstellungen zu aktualisieren.
Datei-Manager
Der Standard-Dateimanager ist Ihrer Telefon-Micro SD-Karte (nicht 
im Lieferumfang enthalten).
1. Drücken die  M1 Taste um das Menü aufzurufen. 
2. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "Organizer" angezeigt wird. 

Drücken die  M1 Taste. 
3. Drücken die  nach-unten-Taste, bis "5. Datei-Manager" wird angezeigt.
4. Drücken die  M1 Taste. 
5. Wählen entweder "Telefon" oder "Memory". 
6. Drücken die  M1 Taste. Zugriff auf Untermenüs anzuzeigen 

oder spielen multimediale-Dateien.
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Dieses Gerät erfüllt internationale Richtlinien für Ihr mobiles Gerät 
„Wellenlinien“ Exposition gegenüber Radio ist ein Radiosender und 
Empfänger. Entworfen und hergestellt, dass die Grenzwerte für 
Gefährdung durch Hochfrequenz (rf) von internationalen Leitlinien 
empfohlen (icnirp). Diese Grenzwerte sind Bestandteil eines 
umfassenden Regelwerks und legen rf-Energie für die allgemeine 
Bevölkerung. Die Leitlinien wurden von unabhängigen Wissen-
schaftsinstituten durch regelmäßige und gründliche Auswertung 
wissenschaftlicher Studien entwickelt. Die Grenzwerte für mobile 
Geräte basieren auf eine Maßeinheit, die als spezifische Absorp-
tionsrate oder sar bezeichnet. Obwohl die sar bei der höchsten 
Sendeleistung ermittelt wird, kann der tatsächliche SAR-Wert beim 
Betrieb des Geräts deutlich unter den maximalen Wert sein. Dies ist 
da das Gerät so konstruiert ist, bei mehreren Leistungsstufen, nur 
die Kraft benötigt, um das Netzwerk zu verwenden. Im Allgemein-
en, desto näher sind Sie an eine Basisstation; desto geringer ist die 
Leistung des Geräts. SAR-Werte variieren je nach nationalen Berich-
terstattung und Tests Anforderungen und Netzband. Verwendung 
von Gerät- Zubehör kann in verschiedenen sar-Werten führen.
Der sar-Grenzwert für mobile Geräte, die von der Allgemeinheit 
verwendete beträgt 2,0 W / kg (Watt pro Kilogramm), gemittelt 
über 10 Gramm Körpergewebe. Die Richtlinien enthalten einen 
großen Sicherheitsspielraum zusätzlichen Schutz für die Öffentli-
chkeit und zur Berücksichtigung etwaiger Messabweichungen. 
Der höchste sar-Wert, den, dem dieses Telefonmodell während im 
Einsatz getestet, wird Gsm 0.971w/kg

Schauen Sie sich unsere anderen fantastischen  
Palette von Produkten in www.ttfone.Com

12. Radio Frequency (RF) Exposition und SAR
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Merci d’avoir choisi notre téléphone sans fil!
Veuillez lire ce manuel avant l’utilisation.

Consultez notre site Web pour des guides 
vidéo d’utilisation de votre téléphone

www.ttfone.com

Nous nous réservons le droit de mettre à jour le logiciel 
et le produit et/ou d’apporter des changements à ce 
manuel d’utilisation sans préavis. Les icônes contenues 
dans ce manuel peuvent différer légèrement de celles de 
votre téléphone en fonction du téléphone que vous avez 
acheté.

Français
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1. Prise en main

Retirez la couverture arrière
Ouvrez le couvercle de la batterie en appuyant légèrement sur 
l'arrière du téléphone et glissez le panneau de couvercle vers le bas.
Installez la carte SIM et la batterie
Pour connaître la disponibilité et des renseignements sur l'utilisation 
des services de la carte SIM, contactez votre fournisseur de carte SIM. 
Cela peut être le fournisseur de services, votre opérateur réseau ou 
un autre vendeur. 
Remarque: La carte SIM et ses contacts peuvent être facilement 

endommagés par 
des éraflures ou 
des torsions, donc 
s'il vous plaît soyez 
prudent lorsque 
vous manipulez, 
insérez ou retirez la 
carte.

Remarque: Conservez toutes les cartes 
SIM hors de la portée des enfants.
1.  Veillez à ce que le téléphone est éteint 

et le chargeur est débranché avant de 
retirer la batterie.

2. Après avoir enlevé le couvercle arrière, 
insérez la carte SIM en la glissant dans 
l’emplacement prévu à cet effet et 
sous la plaque de montage en métal. 
Assurez-vous que le coin incliné est sur 
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le côté supérieur gauche 
(Pour retirer la carte SIM, 
appuyer délicatement 
sur la carte et glissez-là 
doucement hors de de 
la plaque) Vous pouvez 
installer une seconde carte 
SIM dans la fente SIM2 - S'il 
vous plaît noter que vous 
ne pouvez utiliser une 
carte SIM standard pas un 
micro ou nano SIM. Vous 
pouvez installer une carte 
mémoire microSD dans la 
fente dessus de la fente SIM1.

3.  Installez la batterie dans l’emplacement correspondant en 
s’assurant que les trois bandes métalliques soient alignées avec 
les rainures métalliques dans l’emplacement de la batterie.

4.  Mettez le couvercle de la batterie en place. Assurez-vous que le 
couvercle est parfaitement fermé et le son de la fermeture (click) 
pourrait être entendu.

5.  Branchez le téléphone pour le recharger complètement.
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Allumer le téléphone
Pour allumer le téléphone, appuyez sur la  touche rouge jusqu'à 
ce que l'écran s'allume. 
Si vous allumez le téléphone portable avant d'insérer la carte SIM, 
il vous invite à insérer la carte SIM. Le téléphone portable vérifie 
automatiquement si la carte SIM est valable une fois qu'elle est insérée.
Les messages suivants apparaissent sur l'écran dans l'ordre lorsque 
le téléphone portable se met en marche:
•  Entrer le mot de passe de téléphone - Si le mot de passe du 

téléphone a été configuré.
• PIN d'entrée - Si le mot de passe de la carte SIM a été créé.
•  Recherche - Le téléphone mobile est à la recherche d’un réseau 

disponible.
Éteindre le téléphone
Pour éteindre le téléphone, appuyez sur la  touche rouge jusqu'à 
ce que l'écran s'éteigne.
Charger la batterie
La batterie peut être chargée que l’appareil soit allumé ou non. 
Vérifiez que la batterie est bel et bien installée dans le téléphone 
avant de le charger. Le temps de charge est de trois heures.
Pour connecter le chargeur:
1. Insérez le cordon dans son port sur le panneau inférieur du téléphone
2. Branchez le chargeur sur une prise électrique 240V. 
Pour débrancher le chargeur: 
1. Débranchez le chargeur mural.
2. Retirez le cordon du téléphone.
Charge à l'aide du chargeur d'accueil
Vous pouvez également utiliser le chargeur d'accueil inclus pour un 
chargement facile. 
1. Il suffit de brancher le chargeur à l'arrière de la station d'accueil
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2. Utilisation du menu
A l'état de veille appuyez sur la  touche M1 de pour accéder au 
menu principal.
Quitter un menu: appuyez sur la  touche M2 pour revenir au 
menu précédent.
Passez en mode de veille: appuyez sur la  touche rouge.
Comment régler la date et de l'heure
Dès que votre téléphone est chargé, nous vous recommandons de 
régler la date et l'heure de sorte que vous puissiez récupérer des 
messages vocaux et des textes plus facilement.
1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le menu.
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers jusqu'à ce que 

"Paramètres" apparaisse.
3. Appuyez sur la  touche M1.
4. Appuyez sur la  touche vers le bas pour sélectionner 

"Paramètres du téléphone".

2. Placez le téléphone dans la station d’accueil pour commencer à charger
3. Retirez le téléphone lorsque la recharge est terminée.
L’indication du niveau de la batterie

VIDE PLEINE
Alerte de batterie faible
Le téléphone émet un signal lorsque la batterie est faible et affiche 
un message de batterie faible sur l'écran.
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5. Appuyez sur la  touche M1. 
6. Appuyez sur la  touche vers le bas pour sélectionner "Heure 

et date". Appuyez sur la  touche M1.
7. Appuyez sur la  touche vers le bas pour sélectionner "Régler 

l'heure/date". Appuyez sur la  touche M1. 
8. Entrez l'heure au format 24 heures.
9. Utilisez la  touche vers le bas pour régler la date.
10. Entrez la date en commençant par L’année, le mois puis le jour.
11. Utilisez sur la  touche vers le bas pour choisir l'option d'heure 

d'été, ici vous pouvez utilisez les touches  étoile et  dièse ou 
le bouton de volume sur le côté du téléphone pour modifier 
votre sélection.

12. Appuyez sur la  touche M1 pour enregistrer.
13. Pour quitter les paramètres, appuyez sur la  touche M2 4 fois.
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Réglage du volume
1. Lors d'une connexion d'appel normale ou à mains libres, 

appuyez sur et maintenez enfoncé la  touche de volume sur le 
côté du téléphone en haut ou en bas pour augmenter le volume.

2. Lors d'un appel téléphonique pour atteindre son volume maximum, 
vous pouvez appuyer sur la  touche M1 pour sélectionner le menu des 
options, puis sélectionnez "H-libre "et appuyez de nouveau sur la  
touche M1. Il s'agit d'une aide pour les utilisateurs avec une aide auditive.

3. Téléphone

Touche verte Touche rouge

Touche * Touche #

Touche M1

Bouton 
SOS

Touche de 
navigation bas

Touche de 
navigation haut

Touche M2

Touches 
numériques
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Pour faire des appels
1. Entrez un numéro et appuyez sur la  touche verte. 
L'écran affiche une image mobile lorsque vous composez le 
numéro.
• Pour supprimer un chiffre, appuyez sur la  touche rouge. 
• Pour effacer l'écran, appuyez sur et maintenez la  touche rouge.
Pour répondre aux appels
Lorsque votre téléphone sonne ou vibre, appuyez sur la  green 
touche verte une fois ou sur la  touche M1 pour répondre à l'appel.
Si vous avez choisi "Toute clé" dans le menu du mode de réponse, 
vous pouvez appuyer sur n'importe quelle touche pour répondre 
à l'appel.
Accès au menu pendant un appel
Pour accéder au menu, appuyez sur la  touche M1.
Faites défiler vers le haut ou vers le bas pour la commande désirée 
en utilisant la  touche vers le haut ou vers le bas et appuyez à 
nouveau sur la  touche M1.
Pour terminer un appel
Pour terminer un appel, appuyez sur la  touche rouge.
Pour rejeter un appel
Pour rejeter un appel sans y répondre, appuyez sur la  touche 
rouge lorsque votre téléphone sonne.
Pour recomposer un numéro
1. Appuyez sur la  touche d'appel verte, ce qui vous mènera à la 

liste des appels récemment composés.
2. Appuyez à nouveau sur la  touche d'appel verte pour appeler 

le numéro mis en évidence.

4. Faire et recevoir des appels téléphoniques
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Faire des appels internationaux
1. Appuyez sur la  touche étoile enfoncée jusqu'à ce que le 

caractère "+" apparaisse sur l'écran. 
2. Entrez le code de pays, l'indicatif régional et le numéro de téléphone 

comme indiqué par votre longue distance entreprise de services de réseau. 
3. Appuyez sur la  touche verte pour terminer l'appel.
Pour afficher le symbole "P" pour les appels internationaux, 
appuyez sur la  touche étoile 3 fois jusqu'à ce que "P" apparaisse 
et vous pouvez entrer le numéro.
Changer le volume pendant un appel
Pour modifier le volume pendant un appel:
• Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas.

5. Répertoire téléphonique
Le stockage, la recherche et suppression des numéros 
dans le répertoire téléphonique
Les numéros de téléphone peuvent être stockés sur le téléphone 
ou la carte SIM. Le symbole du téléphone indique que le contact 
est enregistré dans le téléphone. Le symbole de la carte SIM 
indique que le contact est sauvegardé sur la carte SIM. Vous pouvez 
stocker jusqu'à 1000 entrées dans la mémoire du téléphone.
Pour ajouter un nouveau contact dans le répertoire téléphonique
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce que 

"Répertoire téléphonique" apparaisse.
3. Sélectionnez l'option "Répertoire téléphonique" en appuyant la 

 touche M1. 
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que l’option "Ajouter un nouveau Contact" s’affiche. 
5. Appuyez sur la  touche M1 deux fois pour sélectionner.
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Ici vous pouvez choisir où vous souhaitez enregistrer le numéro. 
Vous pouvez choisir la carte SIM ou le téléphone. Pour 
sélectionner Appuyez sur la  touche M1. 

6. Entrez le nom du numéro en utilisant le clavier numérique. 
Appuyez sur une touche de 1 à 4 fois pour entrer la lettre 
correcte. Appuyez sur "0" pour un espace. 

7. Une fois que le nom est réglé, appuyez sur la  touche vers le 
bas pour entrer le numéro.

8. Entrez le numéro en utilisant les touches numériques.
9. Appuyez sur la  touche M1 deux fois pour enregistrer.
Pour rechercher un contact existant
1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Répertoire téléphonique" apparaisse.
3. Sélectionnez l'option «Répertoire téléphonique» en appuyant 

sur la  touche M1. 
4. Faites défiler  vers le haut ou vers le bas pour rechercher le contact.
5. Appuyez sur la  touche M1 deux fois pour passer l'appel.
Pour supprimer un contact existant
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Répertoire téléphonique" apparaisse.
3. Sélectionnez l'option "Répertoire téléphonique" en appuyant 

sur la  touche M1.
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour trouver 

le contact que vous voulez supprimer. 
5. Sélectionnez le contact en appuyant sur la  touche M1.
6. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que l’option "Supprimer" s’affiche.
7. Appuyez sur la  touche M1 deux fois jusqu'à ce que la liste des 

contacts s’affiche.
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6. Bouton d'urgence SOS
Avis Important: Les téléphones sans fil, y compris cet appareil, fonctionnent 
grâce aux signaux radioélectriques, aux réseaux sans fil, de réseaux 
terrestres et de fonctions programmées par l'utilisateur. Pour cette raison, 
les connexions dans toutes les conditions et / ou des lieux ne peuvent être 
garanties. Vous ne devez pas compter uniquement sur un appareil sans 
fil pour les communications d'urgence médicale. Vous pouvez définir le 
numéro d'urgence dans le répertoire en fonction de vos besoins, vous pouvez 

Pour modifier les numéros de votre composition rapide
Vous pouvez définir jusqu'à 10 numéros pour la composition 
rapide en utilisant les touches numériques de 2 à 9 et la  touche 
M1 et la  touche M2.
1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Organisateur" apparaisse.
3. Sélectionnez l'option "Organiser" en appuyant sur la  touche M1.
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Composition rapide" s'affiche.
5. Appuyez sur la  touche M1. "Ajouter numéro " apparaît.
6. Appuyez sur la  touche M1.
7. Faîtes défiler  en haut et en bas pour choisir la bonne clé et 

appuyez sur la  touche M1 pour modifier.
8. Choisissez un contact dans le répertoire.
9. Appuyez sur la  touche M1 pour enregistrer.
10. Appuyez sur la  touche M2 quatre fois pour quitter.
Pour appeler un numéro de la composition rapide
Sélectionnez le numéro de la composition rapide que vous 
souhaitez appeler en appuyant sur le numéro de la composition 
rapide souhaitée (2 à 9),  (M1), ou  (M2)
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définir un total de jusqu'à un numéro d'urgence. En cas d'urgence, lorsque 
le bouton SOS est poussé vers le bas, le téléphone envoie automatiquement 
un message texte au numéro d'urgence mis en place sur le téléphone. Le 
téléphone mobile fera ensuite l'appel d'urgence. Le téléphone déclenche 
également une alarme quand un appel ou un message d’urgence est envoyé.
Attention! 
Le bouton d'urgence SOS ne faire des appels si:
1. Une carte SIM est dans le mobile.
2. Il y a au moins un des numéros SOS programmées.
3. Il y a un message texte SOS sauvegardé.
Pour ajouter les numéros de contact d'urgence au répertoire
1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que «Organisateur» apparaisse.
3. Appuyez sur la  touche M1. 
4. Sélectionnez l’option "Paramètres d'urgence".
5. Appuyez sur la  touche M1.
6. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour 

sélectionner "numéros SOS".
7. Appuyez sur la  touche M1.
8. Sélectionnez le numéro en appuyant sur la  touche M1 et faîtes 

défiler votre répertoire en utilisant la  touche vers le haut ou vers 
le bas, appuyez sur la  touche M1 pour sélectionner un contact.

9. Appuyez sur la  touche M1 pour enregistrer.
10. Répétez le processus pour ajouter 4 autres contacts d'urgence.
Modifier le message SOS
1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que «Organisateur» apparaisse.
3. Appuyez la  touche M1. 
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7. Messagerie texte (SMS)
Rédaction et envoi d'un message
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Messages" apparaisse. 
3. Sélectionnez l'option "Messages" en appuyant sur la  touche M1. 
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que l’option "1. Écrire un message" s’affiche. 
5. Appuyez sur la  touche M1 et commencez à taper votre texte. 
6. Lorsque vous avez terminé la saisie, entrez le numéro de téléphone:
•  Appuyer sur la  touche M1 deux fois, sélectionnez Entrer 

numéro et entrez un numéro de téléphone. Ou 
•  Sélectionnez Ajouter à partir du répertoire et appuyez sur la  

touche vers le haut ou vers le bas pour rechercher un numéro 
dans votre répertoire. 

7. Appuyez sur la  touche M1 deux fois pour envoyer votre 
message. D'autres options incluent: Modifier destinataire, 
Supprimer destinataire, Enregistrer dans brouillons. 

Vous pouvez également accéder à un message stocké dans votre boîte 
de réception et y répondre en sélectionnant l'option «Boîte de réception» 
au lieu de «Nouveau message» et en suivant les mêmes commandes. 
En outre, une fois que vous tapez votre message avant de l'envoyer, 
vous pouvez faire défiler vers le haut ou vers le bas et sélectionner 

4. Sélectionnez l’option "Paramètres d'urgence".
5. Appuyez sur la  touche M1. 
6. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour 

sélectionner "Message SOS".
7. Appuyez sur la  touche M1.
8. Modifier le texte du message.
9. Appuyez sur la  touche M1 pour enregistrer.
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d'autres commandes telles que "Enregistrer", "Insérer un numéro", 
"Insérer un modèle", etc.
Recevoir / Répondre à un message
Lorsque vous recevez un nouveau message texte, votre téléphone 
affiche une icône d'enveloppe et une notification "Nouveau message". 
1. Appuyez sur la  touche M1 deux fois pour lire le message. 
2. Appuyez à nouveau sur la  touche M1 pour afficher la liste des 

commandes disponibles telles que "Répondre", "Supprimer", etc.
Actions des SMS Description
Afficher Pour afficher le message 
Répondre Pour répondre au message
Supprimer Pour supprimer le message
Copier sur SIM Copiez le message de votre téléphone vers la carte SIM 
Déplacer vers SIM Déplacer le message de votre téléphone vers la carte SIM
Effacer tout Effacer tous les messages
Copier tout Copier tous les messages
Déplacez tous Déplacez tous les messages

Entrer les lettres et chiffres
Lettres de messages texte
Les lettres anglaises sont fixés sur les touches numériques de "2" à 
"9". Vous pouvez saisir des chiffres, des lettres majuscules ou 
minuscules et des symboles de ponctuations. L’appui sur la  
touche dièse lors de l’écriture vous permet de basculer entre les 
différents types de modes d'entrée. Chaque touche numérique est 
réglée pour trois ou quatre lettres. Appuyez sur la touche 
numérique une fois pour afficher la première lettre, deux fois pour 
afficher la deuxième lettre, etc.
Message texte Ponctuation
La ponctuation disponibles comprend: \ / ~ <> £ $ ¥ § Ø @ ¤ 
{ }? . et plus.



41www.ttfone.com

Votre numéro d'accès à la messagerie vocale doit être fourni par votre 
opérateur de réseau à l'aide de votre carte SIM. 
Pour composer votre boîte vocale, maintenez la touche "1" sur le 
clavier. Si l’appui sur la touche «1» de votre téléphone ne vous prendra 
pas à votre messagerie vocale, nous vous suggérons d'appeler votre 
opérateur et demander votre numéro de boîte vocale que vous 
pouvez stocker comme un appel rapide sur votre clavier par la suite.

8. Accéder à votre messagerie vocale

Appareil photo
1. Utilisez la  touche de raccourci vers le bas pour accéder 

directement au menu "Appareil photo". Ou
 Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu.
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce que 

"Multimédia" apparaisse. 
3. Appuyez sur la  touche M1.

9. Multimédia

Pour entrer la ponctuation: 
1. Appuyez sur la  touche étoile pour afficher la liste des 

symboles de ponctuation.
2. Utilisez les  touches vers le haut et vers le bas et les touches  

étoile et  dièse pour faire défiler la liste.
3. Appuyez sur la  touche M1 pour sélectionner. 
Numéros de messages texte
Pour entrer un numéro à la place d'une lettre: 
1. Appuyez sur la  touche dièse pour changer de mode de saisie 

de lettre en numérique, puis utilisez les touches numériques de 
1 à 0 pour entrer des chiffres. 

2. Appuyez sur  à nouveau pour revenir au mode de saisie de lettre. 
Pour entrer un espace, appuyez sur la touche «0» en mode de lettre.
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4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 
que «Appareil photo» apparaisse. 

5. Prenez une photo en appuyant sur la touche 0.
Utilisez la touche  étoile ou  dièse pour régler l'exposition. Utilisez 
la  touche vers le haut ou vers le bas pour ajuster le réglage du zoom.
Visualiseur d’images
1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le menu.
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce que 

"Multimédia" apparaisse. 
3. Appuyez sur la  touche M1.
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers bas jusqu'à ce que 

"Visualiseur d’images"apparaisse. 
5. Appuyez sur la  touche M1.
6. Sélectionnez l'image que vous souhaitez visualiser à l'aide des 

touches  étoile et  dièse pour faire défiler.
7. Appuyez sur la  touche M1 pour choisir Options. Il s'agit 

notamment de: Voir, style du navigateur, Envoyer, Renommer, 
Supprimer, Trier par, supprimer tous les fichiers, et le stockage.

Enregistreur vidéo
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu’à ce que 

"Multimédia" apparaisse. 
3. Appuyez sur la  touche M1.
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu’à ce 

que "Enregistreur vidéo" apparaisse. 
5. Sélectionnez "0" pour commencer à enregistrer.
6. Appuyez à nouveau sur "0" pour faire un pause et  M2 pour arrêter
Lecteur vidéo
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu’à ce 
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que "Multimédia" apparaisse. 
3. Appuyez sur la  touche M1.
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu’à ce 

que "Lecteur vidéo" apparaisse. 
5. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour 

sélectionner la vidéo que vous souhaitez voir.
6. Appuyez sur la  touche M1 pour choisir Options. Ceux-ci 

comprennent: Jouer, Envoyer, Renommer, Supprimer, Classer 
par, Supprimer tous les fichiers, et Stockage. 

Lecteur Audio
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu’à ce 

que "Multimédia" apparaisse. 
3. Appuyez sur la  touche M1.
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu’à ce 

que "Lecteur Audio" apparaisse.
5. Appuyez sur la  touche M1.
6. Appuyez sur la  touche M1 pour sélectionner "Liste" pour voir 

vos téléchargements.
7. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour 

sélectionner une chanson.
8. Appuyez sur la  touche M1.
9. Sélectionnez : Jouer, Détails, ou Ajouter à la sonnerie.
Commandes: Jouer ou faire une pause: la  touche vers le haut / 
Arrêter:  la touche vers le bas / Passer à la chanson suivante: 
Appuyez sur 6 / Passer à la chanson précédente: Appuyez sur 4 / 
Volume: la touche  étoiles ou  dièse.
Radio FM
Écouter la radio sur le haut parleur ou connecter le casque à la prise 
casque.
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10. Réglages d'autres fonctions
Calendrier
Pour consulter le calendrier:
1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le menu.
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Organisateur" apparaisse.
3. Appuyez sur la  touche M1. 
4. Appuyez sur la  touche vers le bas jusqu'à ce que "Calendrier" apparaisse.
5. Appuyez sur la  touche M1. 
Réglage d'une alarme
Vous pouvez définir jusqu'à cinq alarmes. Les options d'alarme 
comprennent: Sonnerie d'alarme / la durée de répétition 
(désactivé, 1, 3, 5, 10 minutes) / les paramètres de répétition 
d'alarme (désactivé, annuel, mensuel, hebdomadaire, quotidien).

Allumer la radio FM
Mettez le commutateur "((FM)) FM" en positions "((FM))" pour 
allumer la radio (ou Mettez le à la position "FM" pour l’éteindre).
Balayage pour une station
Pour rechercher des stations, appuyez sur les touches 4 et 6. 
Entrer une Chaine Radio
1. Quittez le mode de balayage d’abord (en appuyant sur la  touche M2).
2. Entrez la fréquence en appuyant sur le clavier du téléphone.
Réglage du volume
Pour régler le volume, appuyez sur les boutons  étoile et  dièse.
Éteindre la radio
Pour éteindre la radio, faites glisser le commutateur radio vers le 
bas ou appuyez sur la  touche vers le bas.
* La qualité du son de la radio dépend de la qualité du signal à votre 
emplacement. Les écouteurs agissent comme une antenne de sorte 
que vous obtiendrez de meilleures réceptions quand ils sont branchés.
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1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le menu.
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Organisateur" apparaisse.
3. Appuyez sur la  touche M1. 
4. Appuyez sur la  touche vers le bas jusqu'à ce que "alarme" s'affiche.
5. Appuyez sur la  touche M1. Le temps d'alarme apparaît 00:00.
6. Appuyant sur la  touche M1. "Modifier" apparaît. 
7. Appuyez sur les boutons  étoile et  dièse pour activer l'alarme.
8. Appuyez sur la  touche vers le bas. 
9. Entrez l'heure au format 24 heures.
10. Appuyez sur la  touche M1 pour enregistrer. 
Définissez une autre alarme ou appuyez sur la  touche M2 quatre 
fois pour quitter tous les menus.
Désactivation de l'alarme
Lorsque l'alarme sonne:
• Appuyez sur la  touche M1 pour couper l'alarme.
• Appuyez sur la  touche M2 pour répéter.
Tâches
Pour définir des rappels:
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Organisateur" apparaisse.
3. Appuyez sur la  touche M1. 
4. Appuyez sur la  touche vers le bas jusqu'à ce que "Tâches" apparaisse.
5. Appuyez sur la  touche M1 pour ajouter une nouvelle tâche.
Verrouillage du téléphone
Le verrouillage du téléphone peut empêcher votre téléphone portable contre 
l'utilisation illégale. Vous pouvez régler le verrou du téléphone ou désactiver 
cette fonction et changer le mot de passe du téléphone. Le verrouillage du 
téléphone peut être trouvée dans le menu Réglages /Paramètres de sécurité / 
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téléphone sécurité / verrouillage du téléphone. Appuyez sur la  touche M1 
pour accéder au verrouillage du téléphone et entrez à nouveau le mot de 
passe pour désactiver le verrouillage du téléphone.
Remarque: Le mot passe de verrouillage du téléphone par défaut est 0000. 
S'il vous plaît changer à votre propre mot de passe privé dès que possible.
Restauration des paramètres d'usine
Tapez le mot de passe 0000 pour restaurer les paramètres par défaut.
Journal d’appels
Cette option stocke les derniers appels composés, appels reçus 
et les appels manqués. Votre téléphone peut stocker jusqu'à 20 
enregistrements pour chaque fonction.
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu.
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour trouver 

"Centre d’appels".
3. Sélectionnez l'option "Historique des appels" en appuyant sur la 

 touche M1. 
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour Faire 

défiler vers les fonctions disponibles (appels manqués, appels 
composés, appels reçus, tous les appels, effacer les journaux).

5. Appuyez sur la  touche M1 pour sélectionner la fonction désirée.
6. Appuyez sur la  touche M1 pour appeler le numéro.
Lampe-torche
Utilisez le bouton indiqué par les icônes des ampoules sur le côté 
gauche du téléphone pour activer ou désactiver la lampe-torche.
Calculatrice
Votre téléphone peut vous fournir les fonctions de base de la 
calculatrice: Addition, soustraction, multiplication et division.
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu.
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour trouver 

"Organisateur".
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11. Personnalisation de vos paramètres
Profils
Vous pouvez utiliser des profils pour définir et personnaliser les sonneries, 
les signalisations de messages et autres sonneries pour divers événements. 
1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le .
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Paramètres" apparaisse.
3. Appuyez sur la  touche M1. 
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour trouver «Profils». 
5. Appuyez sur la  touche M1. 
6. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour choisir parmi 

les profils suivants: Général / Silencieux / Réunion / Extérieur / Mon style.
7. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le mode 

d'édition. Ici, vous pouvez activer ou personnaliser chaque profil 
selon les éléments du tableau "Personnaliser menu".

8. Appuyez sur la  touche M1 pour enregistrer.
Ici, vous pouvez activer ou personnaliser chaque profil.
Personnalisez Menu
(Remarque: Utilisez les touches  étoile et  dièse pour 
modifier les paramètres.)
Paramètre Description
Type d’alerte Choisissez les options de Sonnerie et vibreur 

3. Sélectionnez l’option "Calculatrice" en appuyant sur la  touche M1. 
Faîtes entrer les touches numériques pour entrer les valeurs. 
Appuyez sur la touche  étoile pour les décimales. Utilisez les 
touches  vers le haut et vers le bas pour sélectionner l'opération 
mathématique: +, -, X et ÷. Appuyez sur la  touche M2 pour 
effacer le dernier chiffre ou pour quitter l'opération de calcul. 
Appuyez sur la  touche M1 pour compléter le calcul.
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Type de sonnerie Répéter ou Un seul bip
Sonnerie Vous pouvez choisir une nouvelle sonnerie 
Volume de la sonnerie Le volume des appels entrants 
Message Choisir une nouvelle tonalité de message 
Volume des messages Le niveau de volume pour les messages entrants
Clavier La voix humaine, silencieux, Clic ou Tonalité
Volume de la tonalité 
des touches

Le niveau de volume pour le clavier 

Allumer Régler le son lors de la mise en marche
Éteindre Régler le son lors de la fermeture
Couvercle ouvert le son fait lorsque le rabat est ouvert
Couvercle fermé le son fait lorsque le rabat est fermé
Système d'alerte Tonalité pour batterie faible et autres alertes

Désactivation de la tonalité des Boutons (Tonalité du clavier)
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder le menu.
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Paramètres" apparaisse.
3. Appuyez sur la  touche M1. 
4. Choisissez l’option "Profils d’utilisateurs".
5. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le mode d’édition. 
6. Sélectionnez le profil "général" et appuyez sur la  touche M1. 

"Activer" apparaît.
7. Appuyez sur la  touche vers le bas pour sélectionner "Personnaliser".
8. Appuyez sur la  touche M1.
9. Utilisez la  touche vers le haut ou vers le bas pour naviguer 

vers "Clavier".
10. Utilisez les touches  étoile et  dièse pour sélectionner la sonnerie que 

vous désirez (tonalité de la voix humaine, click, tonalité ou silencieux).
11. Appuyez sur la  touche M1 deux fois pour enregistrer.
12. Pour quitter les paramètres, appuyez sur la  touche M2 4 fois.
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Paramètres d'appel
Ces fonctions nécessitent le support de votre fournisseur de réseau basé sur le 
paquet d'appel que vous sélectionnez lorsque vous achetez votre téléphone.
• Identification de l'appelant
• Appel en attente
•  Renvoi d'appel: Il ya cinq options: Renvoyez tous les appels vocaux 

/ Renvoi si inaccessible / Renvoi si pas de réponse / Renvoi si 
occupé / Renvoi de tous les appels de données. 

 Sélectionnez Annuler tous les renvois pour désactiver tous les renvois.
•  Limitation des appels: Restreindre les numéros que vous voulez 

appeler ou recevoir.
Pour accéder:
1. Appuyez sur la  touche M1 pour entrer dans le menu.
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que «Centre d’appel» apparaisse.
3. Appuyez sur la  touche M1. 
4. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas pour 

sélectionner "Paramètres d'appel". 
5. Appuyez sur la  touche M1. 
Ensuite utilisez ce menu pour mettre à jour les paramètres souhaités.
Gestionnaire de fichiers
Le gestionnaire de fichiers par défaut est votre carte Micro SD (non inclus).
1. Appuyez sur la  touche M1 pour accéder au menu. 
2. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce 

que "Organisateur" apparaisse. Appuyez sur la  touche M1. 
3. Appuyez sur la  touche vers le haut ou vers le bas jusqu'à ce que 

"Gestionnaire de fichiers" s'affiche.
4. Appuyez sur la  touche M1. 
5. Choisissez "Téléphone" ou "Mémoire". 
6. Appuyez sur la  touche M1. Pour accéder à des sous-menus 

pour afficher ou lire des fichiers multimédia.
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Cet appareil répond aux exigences de sécurité internationales appli-
cables en matière d'exposition aux ondes radio. Votre appareil mobile 
est un émetteur-récepteur radio. Il est conçu et fabriqué afin de ne pas 
dépasser les limites d'exposition aux fréquences radio recommandées 
par les directives internationales (Commission internationale de 
protection contre les rayonnements non ionisants -ICNIRP). Ces limites 
font partie de directives complètes et définissent les niveaux autorisés 
d'exposition aux fréquences radioélectriques pour l'ensemble de la 
population. Ces directives ont été établies par des organismes scien-
tifiques indépendants à partir d'évaluations complètes et régulières 
tirées d'études scientifiques. La norme d'exposition pour les télé-
phones mobiles utilise une unité de mesure connue sous le terme « 
Specific Absorption Rate » (taux d'absorption spécifique) ou SAR. Bien 
que le SAR soit déterminé au niveau d'énergie le plus élevé, le SAR réel 
du téléphone en fonctionnement peut être inférieur à la valeur max-
imum. Cela est dû au fait que l'appareil est conçu pour fonctionner à 
différents niveaux de puissance de manière à n'utiliser que la puissance 
nécessaire pour atteindre le réseau. Les valeurs SAR peuvent varier 
selon les exigences de rapport et de test nationales et de la bande du 
réseau. L'utilisation d'accessoires et de mises à niveau peut entraîner 
des valeurs de SAR différentes. La limite SAR applicable aux équipe-
ments mobiles utilisés par le public est de 2,0 watts /kilogramme (W/
kg) en moyenne sur un tissu d'un gramme. Cette norme intègre une 
marge de sécurité importante afin de fournir une protection supplé-
mentaire pour le public et de tenir compte des variations obtenues 
dans les mesures. La valeur SAR la plus élevée – 0,971W/kg.

Consultez notre fantastique  
ligne de produit au www.ttfone.com

12. Fréquence Radio (RF) exposition et SAR
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Grazie per aver scelto il nostro telefono!
Ti preghiamo di leggere il manuale prima dell’uso.

Guarda il nostro sito per la guida a  
video di come usare il tuo telefono

www.ttfone.com

Ci riserviamo il diritto di aggiornare il software e il 
prodotto e/o effettuare modifiche a questo manuale 
d’uso senza un precedente avviso.
Le icone in questo manuale d’uso possono differire 
leggermente dal tuo telefono, a seconda del telefono che 
hai acquistato.
Tutti i diritti sono riservati.

Italiano
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1. Per iniziare

Rimuovere il coperchio posteriore
Aprire il coperchio della batteria premendo leggermente il retro del 
telefono e facendo scivolare il coperchio verso il basso.
Installare la carta SIM e la batteria
Per disponibilità e informazioni relative all’uso dei servizi della SIM, 
contatta il venditore della tua SIM. Questo può essere il fornitore del 
servizio, l’operatore di rete, o altro venditore. 
N.B.: La carta SIM e i suoi contatti vengono facilmente danneggiati 
da graffi o piegature, quindi, per favore, prestare attenzione nel 

gestire, inserire e 
rimuove la SIM.
N.B.: Tenere tutte le 
carte SIM fuori dalla 
portata dei bambini 
piccoli.
1. Assicurarsi 

che il telefono 
sia spento e che il caricabatteria sia 
staccato prima di rimuovere la batteria.

2. Dopo aver tolto il coperchio posteriore, 
installare la SIM facendola scivolare 
nell’alloggio (SIM 1) e sotto la piastra di 
supporto metallica.
Assicurarsi che l’angolo piegato sia sul 
lato superiore sinistro.
(Per rimuovere la carta SIM, premere 
delicatamente su di essa e farla 



53www.ttfone.com

scivolare fuori 
dall’alloggio.) Puoi 
installare una seconda 
SIM nello spazio SIM 
2 - per favore, notare 
che si può usare solo 
una SIM standard, non 
una SIM Micro o Nano. 
Puoi installare una 
scheda di memoria 
Micro SD nello spazio 
sopra quello della 
SIM 1.

3.  Installare la batteria 
nel suo spazio, 
assicurandosi che le 
tre strisce metalliche della batteria siano allineate con i tre dentini 
metallici nello spazio della batteria.

4  Inserire il coperchio della batteria. Assicurarsi che il coperchio sia 
completamente chiuso e di aver sentito il suono associato (click).

5  Inserire il telefono per caricarlo completamente.
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Accendere il Telefono
Per accendere il telefono, tenere premuto il  tasto rosso finché 
non si accende lo schermo. 
Se accendi il telefono prima di inserire la SIM, ti viene suggerito di 
inserire la carta SIM. Il telefono controlla automaticamente se la SIM 
è valida dopo che è stata inserita. 
I seguenti suggerimenti appaiono in sequenza sullo schermo 
quando si accende il telefono.
•  Inserire la password - se la password del telefono è stata 

impostata.
• Inserire il PIN - se la password della SIM è stata impostata.
• Cerco - il telefono cerca una rete disponibile.
Spegnere il Telefono
Per spegnere il telefono, tenere premuto il  tasto rosso finché lo 
schermo non si spegne.
Caricare la batteria
La batteria può essere caricata sia quando il telefono è acceso, sia 
quando è spento. Per favore, assicurarsi che la batteria sia inserita nel 
telefono prima di ricaricare. Il tempo di ricarica è di tre ore.
Per connettere il caricabatterie:
1. Inserire il cavo nell’apertura sul fondo del telefono.
2. Inserire il caricabatterie in una presa elettrica da 240V. 
Per disconnettere il caricabatterie: 
1. Scollegare il caricabatterie da muro.
2. Rimuovere il cavo dal telefono.
Caricare usando un caricabatterie dock
Puoi anche usare il caricatore dock incluso per caricare facilmente. 
1. Inserire semplicemente il caricatore nel retro del dock.
2. Inserire il telefono nel dock per cominciare a caricare.
3. Rimuovere il telefono quando la carica è completa.
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2. Usare il Menù
Dalla modalità standby premere il  tasto M1 per accedere al 
menù.
Uscire dal menù: premere il  tasto M2 per tornare al menù 
precedente.
Inserire la modalità standby: premere il  tasto rosso.
Come impostare data e orario
Appena il tuo telefono è carico, ti suggeriamo di impostare data e 
orario, per poter consultare messaggi vocali e SMS più facilmente.
1. Premere il  tasto M1 per entrare nel menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare 

“Impostazioni”.
3. Premere il  tasto M1.
4. Premere la  freccia in basso finché non appare “Impostazioni 

del telefono”.
5. Premere il  tasto M1. 
6. Premere la  freccia in basso finché non appare “Orario e data”. 

Premere il  tasto M1.

Indicatore del livello della batteria

SCARICA CARICA
Segnale di batteria scarica
Il telefono manderà un avviso sonoro quando la batteria è scarica e 
mostrerà sullo schermo un messaggio di batteria scarica.
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7. Premere la  freccia in basso per selezionare “Imposta orario/
data”. Premere il  tasto M1. 

8. Inserire l’orario usando la modalità 24 ore.
9. Usare la  freccia in basso per impostare la data.
10. Inserire la data cominciando dall’anno, poi il mese e infine il 

giorno.
11. Usare la  freccia in basso per scegliere l’opzione ora legale; qui 

puoi usare  l’asterisco o  il cancelletto per modificare la tua 
scelta.

12. Premere il  tasto M1 per salvare.
13. Per uscire dalle impostazioni premere 4 volte il  tasto M2.
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Regolazione volume
1. Durante una chiamata normale o in vivavoce, premere le frecce di  

navigazione in alto o in basso per aumentare o diminuire il volume.
Per raggiungere il volume massimo, durante una telefonata, puoi 

premere il Tasto M1 per selezionare il menù Opzioni, poi 
selezionare “H-Free” e premere di nuovo il  tasto M1. Questo è 
un aiuto per utenti con apparecchio acustico. 

3. Il tuo telefono

Tasto verde Tasto rosso

* Asterisco # Cancelletto

Tasto M1

Tasto 
SOS

Navigazione 
freccia in basso

Navigazione 
freccia in alto

Tasto M2

Tasti 
numerici
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Effettuare le chiamate
1. Inserire un numero e premere il  tasto verde. 
Lo schermo mostrerà una figura in movimento durante la 
digitazione del numero.
• Per annullare una digitazione, premere il  tasto rosso. 
• Per liberare lo schermo, tenere premuto il  tasto rosso.
Rispondere alle chiamate
Quando il telefono squilla o vibra, premere il  tasto verde una volta, 
o il  tasto M1, per rispondere alla chiamata.
Se si è scelto “Qualsiasi tasto” nel menù di modalità di risposta, si può 
premere qualsiasi tasto per rispondere alla chiamata.
Accedere al menù durante una chiamata
Per accedere al menù, premere il  tasto M1.
Scorrere in alto o in basso fino al comando desiderato usando le  
frecce in alto o in basso e premendo di nuovo il  tasto M1.
Terminare una chiamata
Per terminare una chiamata, premere il  tasto rosso.
Rifiutare una chiamata
Per rifiutare una chiamata senza rispondere, premere il  tasto rosso 
mentre il telefono squilla.
Ricomporre un numero
1. Premere il  tasto verde di chiamata, questo ti porterà a tutta la 

lista delle tue chiamate effettuate recentemente.
2. Premere di nuovo il  tasto verde di chiamata per chiamare il 

numero evidenziato.
Effettuare chiamate internazionali
1. Tenere premuto il  tasto asterisco finché non appare sullo 

4. Effettuare e ricevere le chiamate
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schermo un +. 
2. Inserire il prefisso internazionale, il prefisso nazionale e il numero 

di telefono come mostrato dal tuo gestore del servizio di rete di 
lunga distanza. 

3. Premere il  tasto verde di chiamata per effettuare la chiamata.
Per digitare il simbolo “P” per le chiamate internazionali, premere  
l’asterisco 4 volte. Appare la “P” e si può inserire il numero.
Modificare il volume durante una chiamata
Per modificare il volume durante una chiamata:
• Premere la  freccia in alto o in basso.

5. Rubrica
Sistemare, cercare ed eliminare contatti nella rubrica 
telefonica
I numeri di telefono possono essere sistemati nel telefono o nella SIM.
Il simbolo del telefono indica che il contatto è salvato nel telefono. Il 
simbolo della SIM indica che il contatto è salvato sulla SIM.
Puoi sistemare fino a 1000 entrate nella memoria del telefono.
Aggiungere un nuovo contatto nella rubrica telefonica
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Rubrica”.
3. Selezionare l’opzione “Rubrica” premendo il  tasto M1. 
4. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare 

“Aggiungi nuovo contatto”. 
5. Premere 2 volte il  tasto M1.
6. Qui puoi selezionare dove vuoi salvare il numero. Puoi scegliere 

fra la SIM e il telefono. Per selezionare premere il  tasto M1. 
7. Inserire il nome del nuovo contatto usando il tastierino 

numerico. Premere il tasto da 1 a 4 volte per inserire la lettera 
corretta. Premere “0” per lo spazio. 
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8. Una volta che il nome è selezionato, premere la  freccia in 
basso per inserire il numero.

9. Inserire il numero usando il tastierino numerico.
10. Premere 2 volte il  tasto M1 per salvare.
Cercare un contatto esistente
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Rubrica”.
3. Selezionare l’opzione “Rubrica” premendo il  tasto M1. 
4. Scorrere  in su o in giù per cercare il contatto.
5. Premere 2 volte il  tasto M1 per effettuare la chiamata.
Eliminare un contatto esistente
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Rubrica”.
3. Selezionare l’opzione “Rubrica” premendo il  tasto M1.
4. Premere le  frecce in alto o in basso per trovare il contatto che si 

vuole eliminare. 
5. Selezionare il contatto premendo il  tasto M1.
6. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare l’Opzione 

“Elimina”.
7. Premere 2 volte il  tasto M1 finché non appare la lista dei contatti.
Modificare i contatti telefonici per la composizione veloce
Puoi selezionare fino a 10 numeri per la composizione veloce 
usando i tasti numerici dal 2 al 9 e i  tasti M1 e  M2.
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Organiser”.
3. Selezionare l’opzione “Organiser” premendo il  tasto M1.
4. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare 

“composizione veloce”.
5. Premere il  tasto M1. Appare “Imposta numero”.
6. Premere il  tasto M1.
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6. Tasto di emergenza SOS
Importante: I telefoni wireless, incluso questo dispositivo, operano 
usando segnali radio, reti wireless, reti fisse e funzioni programmate 
dall’utente.
Per questo motivo, non possono essere garantite connessioni 
in ogni condizione o postazione. Non dovresti mai affidarti 
esclusivamente a un dispositivo wireless per comunicazioni 
mediche di emergenza.
Puoi impostare i numeri di emergenza nella rubrica a tuo piacere; 
puoi selezionare fino a un totale di 4 numeri di emergenza. 
In caso di emergenza, quando viene premuto il tasto SOS, il 
telefono manderà automaticamente un messaggio ai numeri 
di emergenza impostati nel telefono. Il telefono cellulare farà, in 
seguito, la chiamata di emergenza. 
Se la prima chiamata fallisce, il telefono procederà digitando il 
secondo numero SOS. In questo modo il telefono scorrerà i numeri 
di emergenza tre volte in modo da ricevere una risposta.
Il telefono manderà anche un avviso sonoro quando viene inviato 
un messaggio o una chiamata di emergenza.

7. Scorrere  in alto o in basso per scegliere il tasto corretto e 
premere il  tasto M1 per modificare.

8. Scegliere un contatto dalla rubrica.
9. Premere il  tasto M1 per salvare.
10. Premere 4 volte il  tasto M2 per uscire.
Chiamare un numero a composizione veloce
Selezionare il numero a composizione veloce che vuoi chiamare 
tenendo premuto il numero a composizione veloce desiderato: da 2 a 
9,  (M1), o  (M2).
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Attenzione! 
Il tasto di emergenza SOS farà le chiamate solo se:
1. C’è una SIM nel telefono.
2. C’è almeno un numero SOS programmato.
3. C’è un messaggio SOS salvato.
Aggiungere il contatto di emergenza nella rubrica 
telefonica
1. Premere il  tasto M1 per entrare nel menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Organiser”.
3. Premere il  tasto M1. 
4. Selezionare l’opzione “Impostazioni SOS”.
5. Premere il  tasto M1.
6. Premere le  frecce in alto o in basso per selezionare “numero SOS”.
7. Premere il  tasto M1.
8. Selezionare il numero premendo il  tasto M1 e scorrere la 

rubrica usando le  frecce in alto o in basso; premere il  tasto 
M1 per selezionare un contatto.

9. Premere il  tasto M1 per salvare.
10. Ripetere il procedimento per aggiungere altri 4 contatti di 

emergenza.
Modificare il messaggio SOS
1. Premere il  tasto M1 per entrare nel menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Organiser”.
3. Premere il  tasto M1. 
4. Selezionare l’opzione “Impostazioni SOS”.
5. Premere il  tasto M1. 
6. Premere le  frecce in alto o in basso per selezionare “Messaggio SOS”.
7. Premere il  tasto M1.
8. Modificare il testo del messaggio.
9. Premere il  tasto M1 per salvare.
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7. Messaggi di testo (SMS)

Scrivere e inviare un messaggio
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Messaggi”. 
3. Selezionare l’opzione “Messaggi” premendo il  tasto M1. 
4. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare l’opzione 

“Scrivi messaggio”. 
5. Premere il  tasto M1 e cominciare a digitare il messaggio. 
6. Quando si è terminato di scrivere il messaggio inserire il numero 

di telefono:
•  Premere 2 volte il  tasto M1, selezionare “Inserisci numero” e 

digitare un numero di telefono.
Oppure 
•  Selezionare “Aggiungi dalla rubrica” e premere le  frecce in alto o 

in basso per cercare un numero nella rubrica. 
7. Premere 2 volte il  tasto M1 per inviare il messaggio. Altre opzioni 

include: Modifica destinatario, Elimina destinatario, Salva in bozze. 
Puoi anche accedere a un messaggio archiviato nella cartella dei 
messaggi in arrivo e rispondergli selezionando l’opzione “Messaggi 
in arrivo” invece che “Scrivi Messaggio” e seguire gli stessi comandi. 
Una volta digitato il messaggio, prima di inviarlo, puoi scorrere su 
e giù e selezionare altri comandi come “Salva”, “Inserisci numero”, 
“Inserisci modello”, ecc.
Ricevere/rispondere a un messaggio
Quando ricevi un nuovo messaggio di testo, il tuo telefono mostrerà 
l’icona di una busta e la notifica “Nuovo Messaggio”. 
1. Premere 2 volte il  tasto M1 per leggere il messaggio. 
2. Premere di nuovo il  tasto M1 per visualizzare una lista di 

possibili comandi come “Rispondi”, “Elimina”, ecc.
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Comandi Descrizione
Vedi Vedere il messaggio
Rispondi Rispondere al messaggio
Elimina Eliminare il messaggio
Copia nella SIM Copiare il messaggio dal telefono alla SIM
Sposta nella SIM Spostare il messaggio dal telefono alla SIM
Elimina tutto Eliminare tutti i messaggi
Copia tutto Copiare tutti i messaggi
Sposta tutto Spostare tutti i messaggi

Inserire lettere e numeri
Lettere nei messaggi di testo
Le lettere dell’alfabeto inglese sono posizionate sui tasti numerici da 2 a 9. 
Si possono inserire numeri, lettere maiuscole o minuscole e segni di 
interpunzione. Premere il  tasto cancelletto durante la digitazione ti 
permette di cambiare tra i diversi tipi di inserimento. Ogni tasto numerico 
è impostato per 3 o 4 lettere. Premere il tasto numerico una volta per 
scrivere la prima lettera, due volte per scrivere la seconda lettera, ecc.
Segni di interpunzione nei messaggi di testo
I segni di interpunzione disponibili sono: \ / ~ < > £ $ ¥ § Ø @ ¤ { } ? 
e altri.
Per inserire i segni di interpunzione: 
1. Premere il  tasto asterisco per visualizzare la lista dei segni di 

interpunzione
2. Usare le  frecce in alto o in basso e  l’asterisco e  il 

cancelletto per scorrere la lista.
3. Premere il  tasto M1 per selezionare. 
Numeri nei messaggi di testo
Per inserire un numero invece che una lettera: 
1. Premere il  tasto cancelletto per cambiare modalità di inserimento, da 

lettere a numeri, e usare in seguito i tasti da 1 a 0 per inserire i numeri. 
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Il numero di accesso alla tua segreteria telefonica deve essere 
fornito dal tuo gestore di rete usando la tua SIM.
Per ascoltare la tua segreteria, tenere premuto il tasto 1 sul tastierino.
Se premendo il tasto 1 non accedi alla segreteria, ti suggeriamo 
di chiamare il tuo gestore telefonico e chiedere il tuo numero 
di segreteria che in seguito può essere salvato come numero a 
composizione veloce sul tuo tastierino

8. Accedere alla segreteria telefonica

Fotocamera
1. Usa la  freccia in basso come scorciatoia per accedere 

direttamente al menù della fotocamera.
Oppure
Premere il  tasto M1 per accedere al menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Multimedia”.
3. Premere il  tasto M1.
4. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Fotocamera”. 
5. Scattare una foto premendo il tasto 0.
Usare  l’asterisco o  il cancelletto per regolare l’esposizione.
Usare le  frecce in alto o in basso per regolare le impostazioni dello zoom.
Visualizzatore immagini
1. Premere il  tasto M1 per entrare nel menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Multimedia”.
3. Premere il  tasto M1.

9. Multimedia

2. Premere di nuovo il  tasto cancelletto per tornare alla modalità 
di inserimento lettere.

Per inserire uno spazio premere il tasto 0 nella modalità lettere.
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4. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare 
“Visualizzatore immagini”. 

5. Premere il  tasto M1.
6. Premere  l’asterisco o  il cancelletto per selezionare 

l’immagine che vuoi inquadrare.
7. Premere il  tasto M1 per scegliere Opzioni. Questo include: 

Visualizza, Stile visualizzatore, Sfoglia, Invia, Rinomina, Elimina, 
Classifica per, Elimina tutti i File, e Archivio.

Video Registratore
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Multimedia”. 
3. Premere il  tasto M1.
4. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Video 

Registratore”. 
5. Selezionare 0 per cominciare a registrare.
6. Premere di nuovo 0 per mettere in pausa e  M2 per 

interrompere la registrazione.
Video Player
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Multimedia”. 
3. Premere il  tasto M1.
4. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Video Player”. 
5. Premere le  frecce in alto o in basso per selezionare il video che 

vuoi vedere.
6. Premere il  tasto M1 per scegliere Opzioni. Queste includono: 

Play/Riproduci, Invia, Rinomina, Elimina, Classifica per, Elimina 
tutti i file, e Archivio.

Nell’interfaccia del video, usare: 
• il tasto M1 per mettere in pausa.
• i tasti */# per modificare il volume.
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Audio Player
1. Premere il  tasto M1 per entrare nel menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Multimedia”. 
3. Premere il  tasto M1.
4. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Audio Player”.
5. Premere il  tasto M1.
6. Premere il  tasto M1 per selezionare “Lista” per vedere i tuoi download.
7. Premere le  frecce in alto o in basso per selezionare una canzone.
8. Premere il  tasto M1.
9. Selezionare: Play, Dettagli, o Aggiungi alle suonerie.
Controlli:
• Per Play e Pausa:  Freccia in alto
• Per Stop:  Freccia in basso
• Per passare alla canzone successiva: premere 6
• Per passare alla canzone precedente: premere 4
• Volume:  asterisco o  cancelletto.
Radio FM
Ascoltare la radio in modalità vivavoce o connettere gli auricolari nel 
jack per le cuffie.
Accendere la Radio FM
Portare l’interruttore “((FM)) FM” sulla posizione “((FM))” per 
accendere la radio (o su “FM” per spegnerla).
Scorrere le stazioni
Per scorrere le stazioni, premere i tasti 4 e 6.
Entrare in un canale radio
1. Uscire prima dalla modalità scorrimento (premendo il  tasto M2).
2. Inserire la frequenza premendo il tastierino del telefono.
Regolare il volume
Per regolare il volume, premere  asterisco o  cancelletto.
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10. Impostare altre funzioni
Calendario
Vedere il calendario:
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Organiser”.
3. Premere il  tasto M1. 
4. Premere la  freccia in basso finché non appare “Calendario”.
5. Premere il  tasto M1. 
Impostare un allarme
Si possono impostare fino a 5 allarmi. Le opzioni degli allarmi includono:
• Suoneria allarme
• Durata dello snooze (spento, 1,3,5,10 minuti) 
•  Impostazione della ripetizione dell’allarme (spenta, annuale, 

mensile, settimanale, giornaliera).
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Organiser”.
3. Premere il  tasto M1. 
4. Premere la  freccia in basso finché non appare “Allarme”.
5. Premere il  tasto M1. Appare l’orario dell’allarme alle 00:00.
6. Premere il  tasto M1. Appare “Modifica”. 
7. Premere il  tasto asterisco o  cancelletto per attivare l’allarme.
8. Premere la  freccia in basso. 
9. Inserire l’orario nella modalità 24 ore.

Spegnere la Radio
Per spegnere la radio, far scorrere in basso l’interruttore Radio, o 
premere la  freccia in basso.
*La qualità del segnale radio dipende dalla qualità del segnale nella 
tua postazione. Gli auricolari funzionano da antenna, per cui si avrà 
una ricezione migliore quando sono inserite.
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10. Premere il  tasto M1 per salvare. 
Impostare un altro allarme o premere  M2 4 volte per uscire dai menù.
Spegnere l’allarme
Quando l’allarme suona:
• Premere il  tasto M1 per spegnere l’allarme.
• Premere il  tasto M2 per attivare lo snooze.
Impegni
Per impostare un promemoria per le attività:
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Organiser”.
3. Premere il  tasto M1. 
4. Premere la  freccia in basso finché non appare “Impegni”.
5. Premere il  tasto M1 per aggiungere una nuova attività.
Blocco del telefono
Il blocco del telefono può prevenire che il tuo telefono venga usato 
in modo illegale. Si può impostare il blocco telefono su On o Off, e 
cambiare la password del telefono.
Il blocco telefono si può trovare nel Menù Impostazioni/Sicurezza 
Impostazioni/Telefono Sicurezza/Blocco Telefono.
Premere il  tasto M1 per accedere al blocco telefono e inserire 
nuovamente la password per sbloccare.
N.B.: La password di default del blocco telefono è 0000. Si 
prega di cambiarla prima possibile con una password privata.
Ripristinare le impostazioni di fabbrica
Premere la password 0000 per ripristinare le impostazioni di default.
Registro chiamate
Questa opzione archivia le ultime chiamate effettuate, chiamate 
ricevute e chiamate perse. Il tuo telefono può archiviare fino a 20 
chiamate per ciascuna funzione.
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1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso per trovare “Centro Chiamate”. 
3. Selezionare l’opzione “Registro chiamate” premendo il  tasto M1. 
4. Premere le  frecce in alto o in basso per scorrere le funzioni 

disponibili (Chiamate perse, Chiamate effettuate, Chiamate 
ricevute, Tutte le chiamate, Elimina registri chiamate).

5. Premere il  tasto M1 per selezionare la funzione desiderata.
6. Premere 2 volte il  tasto M1 per chiamare il numero.
Torcia
Usare l’interruttore indicato con l’icona di una lampadina sul lato 
sinistro del telefono per accendere o spegnere la torcia.
Calcolatrice
Il tuo telefono fornisce funzioni basilari di calcolo: addizione, 
sottrazione, moltiplicazione e divisione.
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso per trovare “Organiser”.
3. Selezionare l’opzione “Calcolatrice” premendo il  tasto M1. 
Utilizzare i tasti numerici per inserire i valori. Premere il  tasto 
asterisco per i decimali. Usare le  frecce in alto o in basso o i tasti 
laterali per selezionare l’operazione matematica: +, -, X, e ÷.
Premere il  tasto M2 per annullare l’ultima digitazione o per uscire 
dall’operazione di calcolo.
Premere il  tasto M1 per completare il calcolo.
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11. Personalizzare le impostazioni

Profili Utente
Si può usare Profili Utente per impostare e personalizzare le suonerie di 
chiamata, le suonerie di avviso messaggi, e altri toni per diversi eventi. 
1. Premere il  tasto M1 per entrare nel menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare 

“Impostazioni”.
3. Premere il  tasto M1. 
4. Press the  frecce in alto o in basso per trovare “Profili Utente”. 
5. Premere il  tasto M1. 
6. Premere le  frecce in alto o in basso per selezionare dai seguenti 

profili:
• Generale
• Silenzioso
• Riunione
• Esterno
• Stile personale
7. Premere il  tasto M1 per selezionare la modalità di modifica. 

Qui si può attivare o personalizzare ciascun profilo a seconda 
delle voci nell’indice “Personalizza”.

8. Premere il  tasto M1 per salvare.
Qui si può attivare o modificare ciascun profilo.
Personalizza
(N.B.: Usare  l’asterisco o  il cancelletto per scorrere su o giù 
per cambiare le impostazioni.)
Impostazioni Descrizione
Tipo di avviso Scegliere le opzioni di Suoneria e Vibrazione
Tipo suoneria Ripeti o segnale unico
Suoneria Si può scegliere una nuova suoneria



72 www.ttfone.com

Volume suoneria Livello del volume per le chiamate in arrivo
Messaggio Scegliere un nuovo tono per i messaggi
Volume messaggio Livello del volume per i messaggi in arrivo
Tastierino Tono voce, Silenzioso, Click o Suono
Volume suono tasti Livello del volume suono tasti
Accensione Regolare il suono quando si accende
Spegnimento Regolare il suono quando si spegne
Apertura telefono Suono emesso a apertura flip
Chiusura telefono Suono emesso a chiusura flip
Allarme del sistema Suono per batteria scarica e altri avvisi

Disattivare i tasti parlanti (Suono del tastierino)
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Impostazioni”.
3. Premere il  tasto M1. 
4. Scegliere l’opzione “Profili Utente”.
5. Press the  per selezionare la modalità di modifica. 
6. Selezionare il profilo “Generale” e premere il  tasto M1. Appare 

“Attiva”.
7. Premere la  freccia in basso per selezionare “Personalizza”.
8. Premere il  tasto M1.
9. Usare le  frecce in alto o in basso per arrivare a “Tastierino”.
10. Usare il tasto  asterisco o  cancelletto per selezionare il tono 

desiderato (tono voce, click, suono o silenzioso).
11. Premere 2 volte il  tasto M1 per salvare.
12. Per uscire dalle impostazioni premere 4 volte il  tasto M2.
Impostazioni di chiamata
Queste funzioni richiedono il supporto del tuo gestore di rete, 
basato sul piano tariffario che attivi quando acquisti il telefono:
• ID chiamante
• Avviso di chiamata
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• Deviazione chiamata: Ci sono cinque opzioni: 
 - Devia tutte le chiamate vocali
 - Devia se irraggiungibile
 - Devia se non rispondo
 - Devia se occupato
 - Devia tutte le trasmissioni dati. 
   Seleziona “Elimina tutte le deviazioni” per disattivare tutte le deviazioni.
•  Sbarramento chiamate: Seleziona i numeri che chiamerai e da cui 

accetterai chiamate.
Per accedere:
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù.
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “Centro 

Chiamate”.
3. Premere il  tasto M1. 
4. Premere le  frecce in alto o in basso per selezionare 

“Impostazioni Chiamata”. 
5. Premere il  tasto M1. 
6. Poi usare questo menù per aggiornare le impostazioni desiderate.
File Manager
Il manager di default è la carta Micro SD del tuo telefono (non 
inclusa).
1. Premere il  tasto M1 per accedere al menù. 
2. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare 

“Organiser”. Premere il  tasto M1. 
3. Premere le  frecce in alto o in basso finché non appare “File 

manager”.
4. Premere il  tasto M1. 
Scegliere fra “Telefono” o “Memoria”.
5. Premere il  tasto M1. Per accedere ai sottomenù.
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12. Esposizione alle Frequenze Radio (RF) e  
Tasso d’Assorbimento Specifico (SAR)

Questo dispositivo è conforme alle linee guida internazionali per l’espo-
sizione alle onde radio. Il dispositivo cellulare è un ricetrasmettitore ra-
dio. È stato progettato e costruito per non superare i limiti di esposizione 
alle radiofrequenze (RF) raccomandati dalle direttive internazionali 
(ICNIRP). Questi limiti fanno parte di direttive globali e stabiliscono i livelli 
consentiti di energia RF per la popolazione generale. Le linee guida sono 
state sviluppate da organizzazioni scientifiche indipendenti attraverso 
valutazioni periodiche e accurate di studi scientifici. L’esposizione stand-
ard per i dispositivi cellulari utilizza un’unità di misura nota come Tasso di 
Assorbimento Specifico, o SAR. Sebbene il SAR venga calcolato in base al 
massimo livello di potenza certificato, il livello SAR effettivo del dispositi-
vo può essere molto inferiore rispetto al valore massimo. Questo perché 
il dispositivo è stato progettato per funzionare a diversi livelli di potenza 
in modo da utilizzare solo la potenza necessaria per raggiungere la rete. 
In generale, più si è vicini a una stazione base, minore è la potenza di us-
cita del dispositivo. I valori SAR possono variare a seconda delle relazioni 
nazionali, dei requisiti di test e della banda di rete. L’utilizzo di accessori 
del dispositivo potrebbe essere causa di variazioni nei valori SAR. 
Il limite SAR per i dispositivi cellulari usati dalla popolazione è media-
mente pari a 2,0 W/kg (watt per chilogrammo) per 10 grammi di tessuto 
corporeo. Le Linee guida garantiscono un notevole margine di sicurezza 
per offrire maggiore tutela al pubblico e considerare eventuali variazioni 
nelle misurazioni. Il più alto valore SAR testato per questo modello di 
telefono, durante l’utilizzo, è: Gsm 0.971w/kg

Scopri la nostra fantastica gamma di  
altri prodotti su www.ttfone.com
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¡Gracias por elegir nuestro teléfono móvil!
Por favor, lea este manual antes de utilizarlo

Visite nuestra página web para consultar los 
vídeos de manual de uso del teléfono

www.ttfone.com

Nos reservamos el derecho a actualizar el software y el 
producto y/o realizar cambios en este manual de usuario 
sin previo aviso.
Los iconos que aparecen en el manual del usuario pueden 
ser diferentes a los de su teléfono, según el terminal que 
haya comprado. Todos los derechos reservados.

Español
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1. PARA COMENZAR

Extraiga la tapa trasera
Extraiga la tapa trasera presionando ligeramente en la parte trasera 
del dispositivo y deslizando la tapa hacia abajo.
Introduzca la tarjeta SIM y la batería
Si desea más información sobre los servicios de las tarjetas SIM, 
contacte con el vendedor. Puede ser el proveedor de servicios, la 
operadora o cualquier otro vendedor. 
Nota: La tarjeta SIM y sus contactos pueden sufrir daños fácilmente 
a causa de arañazos o si se dobla, por lo que debe tener cuidado 

cuando la 
introduzca o la 
saque del terminal.
Nota: Mantenga 
todas sus tarjetas 
SIM fuera del 
alcance de niños 
pequeños.

1.  Asegúrese de que el dispositivo está 
apagado y desconectado del cargador 
antes de extraer la batería 

2. Con la tapa trasera levantada, 
introduzca la tarjeta SIM bajo la 
placa metálica (SIM1). Asegúrese de 
que la esquina angulada está en la 
parte superior izquierda(Para extraer 
la tarjeta SIM, presione en ella con 
suavidad y deslícela hacia el exterior.) 
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Puede introducir una 
segunda tarjeta SIM en 
la ranura para la SIM2. 
Sólo podrá utilizar 
tarjetas SIM estándar. 
No son compatibles las 
MicroSIM o NanoSIM. 
Puede introducir una 
tarjeta de memoria 
MicroSD en la ranura 
superior a la SIM1.

3.  Introduzca la batería 
en el hueco para la 
batería. Asegúrese de 
que las tres ranuras 
metálicas están 
alineadas con las tres pestañas metálicas en el hueco

4.  Coloque de nuevo la tapa de la batería. Asegúrese de que la tapa 
está bien cerrada y ha oído el clic.

5.  Enchufe el teléfono a la electricidad para cargarlo por completo.
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Encender el teléfono
Para encender el teléfono, apriete durante unos segundos la  
tecla roja hasta que la pantalla se encienda. 
Si enciende el dispositivo antes de insertar la tarjeta SIM, le 
pedirá que la introduzca. El teléfono comprobará si la tarjeta SIM 
introducida es válida de manera automática tras insertarla.
Cuando encienda el teléfono aparecerán en la pantalla los siguientes 
mensajes:
•  Introduzca la contraseña - Si ha programado el teléfono para que 

le pida la contraseña.
•  Introduzca el PIN - Si ha programado el teléfono para que le pida 

el PIN.
• Buscando - El dispositivo está buscando redes disponibles.
Apagar el teléfono
Para apagar el teléfono, apriete durante unos segundos la  tecla 
roja hasta que la pantalla se apague.
Cargar la batería
Se puede cargar la batería cuando el teléfono esté encendido o 
apagado. Asegúrese de que la batería está dentro del dispositivo 
antes de cargarlo. El tiempo de carga es de tres horas.
Para conectar el cargador:
1. Enchufe el cable a la parte inferior del teléfono.
2. Conecte el cargador a un enchufe de 240V. 
Para desconectar el cargador: 
1. Desenchufe el cargador de la corriente eléctrica.
2. Retire el cable del teléfono.
Cargar con la base de carga
También podrá utilizar la base de carga incluida para cargar su 
teléfono con mayor facilidad. 
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2. USAR EL MENÚ
Cuando el teléfono esté en espera, presione la  tecla M1 para 
acceder al menú principal.
Salir del menú: presione la  tecla M2 para volver al menú anterior.
Para entrar en modo de espera: presione la  tecla roja.
Ajustar fecha y hora
Le recomendamos que, cuando su teléfono esté cargado, ajuste 
la fecha y la hora para que pueda acceder a sus mensajes de voz y 
SMS más fácilmente.
1. Presione la  tecla M1 para entrar al menú.
2. Presione las  teclas arriba o abajo hasta que aparezca "Configuración".
3. Presione la  tecla M1.
4. Presione la  tecla abajo hasta que aparezca "Configuración del 

teléfono".
5. Presione la  tecla M1. 
6. Presione la  tecla abajo hasta que aparezca "Fecha y hora". 

Presione la  tecla M1.

1. Solo ha de enchufar el cargador en la parte trasera de la base.
2. Sitúe el teléfono en la base para empezar a cargarlo.
3. Saque el teléfono de la base cuando esté cargado por completo.
Indicador del nivel de batería

VACÍA LLENA
Aviso de batería baja
El teléfono sonará y verá un mensaje en la pantalla cuando tenga la 
batería baja.
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7. Presione la  tecla abajo para encontrar "Ajustar fecha y hora". 
Presione la  tecla M1. 

8. Introduzca la hora mediante el reloj 24 horas.
9. Utilice la  tecla abajo para introducir la fecha.
10. Introduzca la fecha empezando por el año, después el mes y a 

continuación el día.
11. Utilice la  tecla abajo para elegir el horario de verano mediante 

las teclas de  asterisco y  almohadilla.
12. Presione la  tecla M1 para guardar.
13. Para salir de la configuración, presione la  tecla M2 cuatro 

veces.
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Ajuste de volumen
1. Durante una llamada normal o con el manos libres, presione 

durante unos segundos las  teclas de navegación arriba o abajo 
para aumentar o disminuir el volumen.

2. Para subir el volumen al máximo durante una llamada, presione la 
 tecla M1 para seleccionar el menú de opciones, a continuación 

seleccione "H-Free" y presione la  tecla M1 de nuevo. Esta es una 
función de asistencia para personas con audífono. 

3. Su teléfono

Tecla Verde Tecla Roja

Tecla * Tecla #

Tecla M1

Tecla 
SOS

Tecla de 
navegación abajo

Tecla de 
navegación arriba

Tecla M2

Teclado 
numérico
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Hacer llamadas
1. Introduzca un número y presione la  tecla verde. 
La pantalla mostrará una imagen en movimiento cuando esté 
llamando al número.
• Para borrar un número, presione la  tecla roja. 
• Para borrar la pantalla, presione durante unos segundos la  tecla roja.
Responder llamadas
Cuando su teléfono suene o vibre, presione la  tecla verde o la  
tecla M1 una vez para responder.
Si ha elegido "Cualquier tecla" en el menú de modo de respuesta, 
podrá presionar cualquier tecla para responder a la llamada.
Acceder al menú durante una llamada
Para acceder al menú, presione la  tecla M1.
Navegue por el menú para encontrar la opción deseada utilizando las 

 teclas de arriba y abajo y a continuación la  tecla M1 de nuevo.
Finalizar llamadas
Para finalizar una llamada, presione la  tecla roja.
Rechazar llamadas
Para rechazar una llamada sin responder, presione la  tecla roja 
cuando suene el teléfono.
Para volver a llamar a un número
1. Presione la  tecla verde para acceder a la lista de llamadas 

realizadas recientemente.
2. Presione la  tecla verde de nuevo para llamar al número resaltado.
Hacer llamadas internacionales
1. Presione la  tecla asterisco durante unos segundos hasta que 

aparezca el símbolo "+" en la pantalla. 

4. Hacer y recibir llamadas
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2. Introduzca el código del país, de la región y el número de 
teléfono. 

3. Presione la  tecla verde para realizar la llamada.
Si desea introducir el símbolo "P" para realizar llamadas 
internacionales, presione la  tecla asterisco cuatro veces hasta que 
aparezca "P". A continuación puede introducir el número de teléfono
Cambiar el volumen durante una llamada
Para cambiar el volumen durante una llamada:
• Presione las  teclas de arriba o abajo.

5. Libreta de teléfonos
Guardar, buscar y eliminar números de la libreta de 
teléfonos
Puede almacenar los números de teléfono en el dispositivo o en 
la tarjeta SIM. El símbolo del teléfono indica que el número se ha 
guardado en el teléfono. El símbolo de la tarjeta SIM indica que el 
contacto se ha guardado en la SIM.
Puede almacenar hasta 1000 entradas en la memoria del teléfono.
Añadir contactos a la libreta de teléfonos
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione la  tecla de flecha abajo hasta que aparezca "Libreta de 

teléfonos".
3. Seleccione la opción "Libreta de teléfonos" con la  tecla M1. 
4. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Añadir 

nuevo contacto". 
5. Presione la  tecla M1 dos veces.
6. Aquí podrá seleccionar donde almacenar el número. Puede elegir 

entre guardarlo en la tarjeta SIM o la memoria del teléfono. Para 
seleccionar presione la  tecla M1. 
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7. Introduzca el nombre del nuevo contacto con el teclado 
numérico. Presione la tecla que desee de 1 a 4 veces para 
introducir la letra correcta. Presione "0" para introducir un espacio. 

8. Cuando haya introducido el nombre, presione la  tecla abajo 
para introducir el número.

9. Introduzca el número mediante el teclado numérico.
10. Presione la  tecla M1 dos veces para guardar.
Buscar contactos
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas de flecha arriba o abajo hasta que aparezca 

"Libreta de teléfonos".
3. Seleccione la opción "Libreta de teléfonos" con la  tecla M1. 
4. Desplácese  hacia arriba o hacia abajo para buscar el contacto.
5. Presione la  tecla M1 dos veces para realizar la llamada.
Eliminar contactos
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas de flecha arriba o abajo hasta que aparezca 

"Libreta de teléfonos".
3. Seleccione la opción "Libreta de teléfonos" con la  tecla M1.
4. Presione las  teclas de flecha arriba o abajo para encontrar el 

número que desea borrar. 
5. Seleccione el contacto presionando la  tecla M1.
6. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca 

"Eliminar opción".
7. Presione la  tecla M1 dos veces hasta que aparezca la lista de contactos.
Editar teléfonos para el marcado rápido
Puede introducir hasta 10 números de marcado rápido mediante las 
teclas del 2 al 9 y las teclas  M1 y  M2.
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Organizador".
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6. Tecla de emergencia SOS
Importante: Los teléfonos móviles como este funcionan con señales de 
radio, redes inalámbricas y fijas y funciones determinadas por el usuario. 
Por esta razón no se puede garantizar la conexión en todos los lugares 
y/o condiciones. Le aconsejamos que no confíe solamente en dispositivos 
inalámbricos para comunicaciones médicas de emergencia. Podrá 
introducir los números de emergencia en su libreta de teléfonos según sus 
necesidades; puede introducir hasta cinco números de emergencia. En caso 
de emergencia, presione la tecla SOS durante unos segundos y el teléfono 
enviará automáticamente un mensaje a los números de emergencia. El 
dispositivo realizará entonces la llamada de emergencia. Si la primera llamada 
no se puede realizar, el teléfono pasará a llamar al segundo teléfono. De esta 
manera, el teléfono llamará consecutivamente a cada teléfono un máximo 
de tres veces hasta que reciba una respuesta. El dispositivo hará sonar una 
alarma cuando se realice una llamada o se envíe un SMS de emergencia.

3. Seleccione "Organizador" presionando la  tecla M1.
4. Presione las  teclas arriba o abajo hasta que aparezca "Velocidad 

de marcado".
5. Presione la  tecla M1. Aparecerá "Asignar número".
6. Presione la  tecla M1.
7. Navegue  hacia arriba o abajo para elegir la tecla deseada y 

presione la  tecla M1 para editar.
8. Elija un contacto de la libreta de teléfonos.
9. Presione la  tecla M1 para guardar.
10. Presione la  tecla M2 cuatro veces para salir.
Llamar a un número de marcado rápido
Llame al número de marcado rápido que desee manteniendo 
presionado durante unos segundos la tecla de marcado rápido 
asignada a ese número, del 2 al 9,  (M1), o  (M2)
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¡Atención! 
La tecla SOS solo realizará llamadas si:
1. Ha introducido una tarjeta SIM en el dispositivo.
2. Ha programado al menos un número de emergencia.
3. Ha guardado un SMS de emergencia.
Añadir números de emergencia a la libreta de teléfonos
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas arriba o abajo hasta que aparezca "Organizador".
3. Presione la  tecla M1. 
4. Seleccione la opción "Configuración de emergencia".
5. Presione la  tecla M1.
6. Presione las  teclas de arriba o abajo para elegir "Números de 

emergencia".
7. Presione la  tecla M1.
8. Seleccione el número mediante la  tecla M1 y navegue por su 

libreta de teléfonos con las teclas  arriba y abajo. Presione la  
tecla M1 para seleccionar un contacto.

9. Presione la  tecla M1 para guardar.
10. Repita el proceso para añadir otros 4 contactos de emergencia.
Editar el mensaje de emergencia
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas arriba o abajo hasta que aparezca "Organizador".
3. Presione la  tecla M1. 
4. Seleccione la opción "Configuración de emergencia".
5. Presione la  tecla M1. 
6. Presione las  teclas arriba o abajo para elegir "Mensaje de 

emergencia".
7. Presione la  tecla M1.
8. Edite el texto del mensaje.
9. Presione la  tecla M1 para guardar.
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7. Mensajes de texto

Escribir y enviar un mensaje
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Mensajes". 
3. Seleccione la opción "Mensajes" con la  tecla M1. 
4. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca 

"Escribir mensaje". 
5. Presione la  tecla M1 y comience a escribir su mensaje. 
6. Cuando haya acabado, introduzca el teléfono al que quiere enviarlo:
•  Presionando la  tecla M1 dos veces, a continuación "Introducir 

teléfono" y escribiendo el número. O
•  Seleccionando Añadir desde Libreta de teléfonos y presionando las 

 teclas de arriba o abajo para buscar el teléfono deseado. 
7. Presione la  tecla M1 dos veces para enviar el mensaje. Tiene 

otras opciones como: Editar receptor, Eliminar receptor, Guardar 
en borradores 

También podrá acceder a los mensajes guardados en su buzón de 
entrada y responderlos mediante la opción "Buzón de entrada" en 
lugar de "Nuevo mensaje" y siguiendo los mismos pasos. 
Además, una vez haya escrito el mensaje y antes de enviarlo, 
navegue por el menú para seleccionar otras opciones como 
"Guardar", "Insertar número, "Insertar plantilla", etc.
Recibir/Responder mensajes
Cuando reciba un nuevo mensaje de texto, su teléfono mostrará un 
icono de un sobre y la notificación de "Nuevo mensaje". 
1. Presione la  tecla M1 dos veces para leer el mensaje. 
2. Presione la  tecla M1 de nuevo para ver una lista de opciones 

disponibles como "Responder", "Eliminar", etc.
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Opción Descripción
Ver Para ver el mensaje
Responder Para responder el mensaje
Eliminar Para eliminar el mensaje
Copiar a la SIM Copia el mensaje desde tu teléfono a la tarjeta SIM
Mover a la SIM Mueve el mensaje desde tu teléfono a la tarjeta SIM
Eliminar todos Elimina todos los mensajes
Copiar todos Copia todos los mensajes
Mover todos Mueve todos los mensajes

Introducir letras y números
Letras en mensajes de texto
Las letras inglesas están situadas en las letras del 2 al 9. Puede 
introducir números, letras mayúsculas minúsculas y símbolos de 
puntuación. Presionar la  tecla almohadilla te permite cambiar 
entre los diferentes modos de introducción de texto. Cada tecla 
numérica contiene tres o cuatro letras. Presione la tecla numérica 
una vez para mostrar la primera letra, dos veces para la segunda, etc.
Puntuación para mensajes de texto
Podrá introducir los siguientes signos de puntuación: \ / ~ < > £ $ ¥ § 
Ø @ ¤ { } ? y más.
Para introducir los signos de puntuación: 
1. Presione la  tecla asterisco para mostrar la lista de signos de puntuación.
2. Utilice las  teclas de arriba y abajo, el  asterisco y  la 

almohadilla para desplazarse por la lista.
3. Presione la  tecla M1 para seleccionar. 
Números en los mensajes de texto
Para introducir un número en lugar de una letra: 
1. Presione la  tecla almohadilla para cambiar el método de 

introducción de texto de letra a números y a continuación utilice 
los números del 1 al 0. 
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Su operadora le proporcionará el número de acceso desde su tarjeta 
SIM a su buzón de voz.
Para llamar al buzón de voz, presione la tecla "1" durante unos 
segundos.
Si cuando presiona la tecla "1" no accede al buzón de voz, deberá 
llamar a su operadora y pedirle el número del buzón de voz, que 
podrá introducir en sus números de marcado rápido

8. Acceder al buzón de voz

Cámara
1. Utilice la  tecla abajo para acceder directamente al menú Cámara.
O
Presione la  tecla M1 para acceder al menú.
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Multimedia".
3. Presione la  tecla M1.
4. Presione las  teclas arriba o abajo hasta que aparezca "Cámara". 
5. Presione la tecla 0 para hacer una foto.
Utilice las teclas de  asterisco y  almohadilla para ajustar la 
exposición. Utilice las  teclas arriba o abajo para ajustar el zoom.
Visor de imágenes
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú.
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Multimedia". 
3. Presione la  tecla M1.
4. Presione las  teclas arriba o abajo hasta que aparezca "Visor de 

imágenes".
5. Presione la  tecla M1.

9. Multimedia

2. Presione  de nuevo para volver al método de introducción alfabética.
Para introducir un espacio, presione la tecla "0" en modo alfabético.
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6. Utilice las teclas  asterisco y  almohadilla para seleccionar la 
imagen que desea ver.

7. Presione la  tecla M1 para seleccionar Opciones. Estas opciones 
incluyen: Ver, Estilo de navegador, Enviar, Renombrar, Eliminar, 
Ordenar por, Eliminar todos los archivos y Almacenamiento.

Grabadora de vídeo
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Multimedia". 
3. Presione la  tecla M1.
4. Presione las  teclas de flecha arriba o abajo hasta que aparezca 

"Grabadora de vídeo". 
5. Presione "0" para empezar a grabar.
6. Presione "0" de nuevo para pausar y  M2 para dejar de grabar.
Reproductor de Vídeo
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Multimedia". 
3. Presione la  tecla M1.
4. Presione las  teclas arriba o abajo hasta que aparezca 

"Reproductor de vídeo". 
5. Presione las  teclas arriba o abajo para seleccionar el vídeo que 

desea ver.
6. Presione la  tecla M1 para seleccionar Opciones. Estas opciones 

incluyen: Reproducir, Enviar, Renombrar, Eliminar, Ordenar por, 
Eliminar todos los archivos y Almacenamiento.

En la interfaz de reproducción, utilice: 
• La tecla M1 para reproducir o pausar.
• Las teclas */# para cambiar el volumen.
Reproductor de audio
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas arriba o abajo hasta que aparezca "Multimedia". 
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3. Presione la  tecla M1.
4. Presione las  teclas arriba o abajo hasta que aparezca 

"Reproductor de Audio".
5. Presione la  tecla M1.
6. Seleccione "Lista" con la  tecla M1 para ver las descargas.
7. Presione las  teclas de arriba o abajo para elegir una canción.
8. Presione la  tecla M1.
9. Podrá elegir: Reproducir, Detalles o Fijar como tono de llamada.
Controles: • Para reproducir o pausar:  tecla arriba.
• Para parar:  tecla abajo.
• Pasar a la siguiente canción: Presione la tecla 6.
• Pasar a la canción anterior: Presione la tecla 4.
• Para ajustar el volumen: utilice las teclas  asterisco o  almohadilla.
Radio FM
Puede escuchar la radio por los altavoces o conectar los auriculares 
en su enchufe.
Encender la radio FM
Sitúe la pestaña FM a la posición de encendido para activar la radio 
(o sitúela en la posición de apagado para desactivarla).
Buscar emisoras de radio
Para buscar emisoras, presione las teclas "4" y "6".
Introducir manualmente emisoras de radio
1. Salga del modo de búsqueda (presionando la  tecla M2).
2. Introduzca la frecuencia mediante el teclado numérico del teléfono.
Ajustar el volumen
Para ajustar el volumen: utilice las teclas  asterisco o  almohadilla.
Apagar la radio
Para apagar la radio, deslice la pestaña a la posición de apagado 
(hacia abajo) o presione la  tecla abajo.
*La calidad del sonido de la radio dependerá de la calidad de la señal 
en su ubicación.
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10. Configuración de otras funciones

Calendario
Para ver el calendario:
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú.
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Organizador".
3. Presione la  tecla M1. 
4. Presione la  tecla abajo hasta que aparezca "Calendario".
5. Presione la  tecla M1. 
Fijar la alarma
Puede introducir hasta cinco alarmas. Las opciones de la alarma incluyen:
• Tono de la alarma
• Intervalos de la repetición de alarma (apagado, 1, 3, 5, 10 minutos) 
•  Ajustes de la repetición de alarma (apagado, anual, mensual, 

semanal, diaria).
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú.
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Organizador".
3. Presione la  tecla M1. 
4. Presione la  tecla de flecha abajo hasta que aparezca "Alarma".
5. Presione la  tecla M1. Aparecerá 00:00 como hora de la alarma.
6. Presione la  tecla M1 cuando aparezca "Editar". 
7. Presione las teclas  asterisco o  almohadilla para activar la alarma.
8. Presione la  tecla abajo. 
9. Introduzca la hora en el formato 24 horas.
10. Presione la  tecla M1 para guardar. 
Fije otra alarma o presione la  tecla M2 cuatro veces para salir de 
todos los menús.

Los auriculares funcionan como una antena por lo que tendrá mejor 
señal cuando estén conectados.
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Apagar la alarma
Cuando suene la alarma:
• Presione la  tecla M1 para apagar la alarma.
• Presione la  tecla M2 para aplazar la alarma.
Tareas
Para programar recordatorios de tareas:
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Organizador".
3. Presione la  tecla M1. 
4. Presione la  tecla abajo hasta que aparezca "Tareas".
5. Presione la  tecla M1 para añadir una nueva tarea.
Bloqueo de teléfono
El bloqueo del teléfono impide que usen su teléfono de manera 
ilícita. Puede activar o desactivar el bloqueo del teléfono y cambiar la 
contraseña. Podrá encontrar la función de bloqueo de teléfono en el 
menú Configuración/Ajustes de seguridad/Seguridad del teléfono/
Bloqueo de teléfono
Presione la  tecla M1 para acceder al Bloqueo de teléfono e 
introduzca la contraseña de nuevo para desactivar el Bloqueo.
Nota: La contraseña por defecto es 0000. Le recomendamos 
que la cambie a una contraseña privada.
Restaurar a ajustes de fábrica
Introduzca la contraseña 0000 para restaurar la configuración original.
Registro de llamadas
Este menú contiene el historial de llamadas realizadas, recibidas 
y perdidas recientemente. Su teléfono puede almacenar hasta 20 
registros para cada función.
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú.
2. Presione las  teclas arriba o abajo para encontrar el "Centro de 

llamadas". 
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3. Seleccione la opción "Historial de llamadas" con la  tecla M1. 
4. Presione las  teclas arriba o abajo para navegar por todas las 

funciones disponibles (llamadas perdidas, llamadas realizadas, 
llamadas recibidas, todas las llamadas, Eliminar registros).

5. Presione la  tecla M1 para seleccionar la función deseada.
6. Presione la  tecla M1 dos veces para llamar al número.
Linterna
Utilice el botón señalado con una bombilla en la parte izquierda del 
teléfono para encender o apagar la linterna.
Calculadora
Su teléfono puede realizar operaciones básicas: sumas, restas, 
multiplicaciones y divisiones.
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú.
2. Presione las  teclas arriba o abajo para encontrar el "Organizador".
3. Seleccione la opción "Calculadora" con la  tecla M1. 
Utilice el teclado numérico para introducir los valores. Presione la 
tecla  almohadilla para introducir decimales. Utilice las  teclas 
arriba o abajo o las teclas laterales para seleccionar la operación 
matemática. +, -, X y ÷.
Presione la  tecla M2 para borrar el último dígito introducido o 
para abandonar la operación.
Presione la  tecla M1 para completar la operación.
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11. Personalizar su configuración

Perfiles
Puede usar los perfiles para personalizar los tonos de llamada, 
alertas de mensaje y otros tonos para diferentes situaciones. 
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú.
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca "Configuración".
3. Presione la  tecla M1. 
4. Presione las  teclas arriba o abajo para seleccionar "Perfiles de usuario". 
5. Presione la  tecla M1. 
6. Presione las  teclas de arriba o abajo para seleccionar uno de los 

perfiles siguientes:
•  General
• Silencio
• Reunión
• Aire libre
• Mi estilo
7. Presione la  tecla M1 para acceder al modo de edición. Aquí 

podrá activar o personalizar cada perfil modificando las opciones 
del "Menú de personalización".

8. Presione la  tecla M1 para guardar.
Aquí podrá activar o personalizar cada perfil.
Menú de personalización
(Nota: Utilice las teclas de  asterisco y  almohadilla para 
explorar las opciones y cambiar la configuración.)
Configuración Descripción
Tipo de Alerta Aquí podrá elegir las opciones de tono y vibración
Tipo de tono Repetir o sonar solo una vez
Tono de llamada Aquí podrá elegir un tono de llamada nuevo
Volumen del tono Volumen del tono de las llamadas entrantes
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Mensaje Aquí podrá elegir un nuevo tono de mensaje
Volumen de mensaje Volumen del tono de los mensajes entrantes
Teclado Voz humana, silencio, clic o tono
Volumen de las teclas Volumen del tono de las teclas
Encendido Ajusta el tono de encendido del teléfono
Apagado Ajusta el tono de apagado del teléfono
Tapa abierta El móvil suena cuando lo abre.
Tapa cerrada El móvil suena cuando lo cierra.
Sistema de Alerta Aviso de batería baja y otras alertas

Desactivar la voz humana de las teclas (Tonos del teclado)
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú.
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca 

"Configuración".
3. Presione la  tecla M1. 
4. Elija la opción "Perfiles".
5. Presione la  tecla M1 para acceder al modo de edición. 
6. Seleccione el perfil "General" y presione la  tecla M1 cuando 

aparezca "Activar".
7. Presione la  tecla abajo para seleccionar "Personalizar".
8. Presione la  tecla M1.
9. Use las  teclas de arriba y abajo hasta que aparezca "Teclado".
10. Utilice la tecla  asterisco o  almohadilla para seleccionar el 

tono deseado (Voz humana, clic, tono o silencio).
11. Presione la  tecla M1 dos veces para guardar.
12. Para salir de la configuración, presione la  tecla M2 4 veces.
Ajustes de llamadas
Estas opciones dependen del soporte de su operadora según la 
tarifa y los servicios que haya escogido cuando compró el teléfono.
• Identificador de llamada
• Llamada en espera
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• Desvío de llamadas Existen cinco opciones: 
 - Desviar todas las llamadas de voz
 - Desviar si está ilocalizable
 - Desviar si no recibe respuesta
 - Desviar si está ocupado
 - Desviar todas las llamadas de voz. 
   Seleccionar Cancelar todos los desvíos si no desea que se 

desvíen llamadas en ningún caso.
•  Bloqueo de llamadas: Restrinja los números a los que no quiera 

llamar o de los que no quiera recibir llamadas.
Para acceder:
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú.
2. Presione las  teclas de flecha arriba o abajo hasta que aparezca 

"Centro de llamadas".
3. Presione la  tecla M1. 
4. Presione las  tecla arriba o abajo para encontrar el "Centro de 

llamadas". 
5. Presione la  tecla M1. 
6. Utilice este menú para actualizar los ajustes.
Administrador de archivos
El administrador de archivos por defecto es la tarjeta Micro SD (no 
incluida).
1. Presione la  tecla M1 para acceder al menú. 
2. Presione las  teclas de arriba o abajo hasta que aparezca 

"Organizador". Presione la  tecla M1. 
3. Presione las  teclas de flecha arriba o abajo hasta que aparezca 

"Administrador de archivos".
4. Presione la  tecla M1. 
5. Elija entre "Teléfono" y "Memoria". 
6. Presione la  tecla M1 para acceder a los submenús y ver o 

reproducir archivos multimedia.
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Este dispositivo cumple con las normas de exposición a la 
radiofrecuencia. Su dispositivo emite y recibe ondas de radio. Está 
diseñado y fabricado para que no exceda los límites de exposición a 
la radiación por radiofrecuencia (rf) recomendados por las normas 
de la comisión internacional (ICNIRP). Estos límites forman parte de 
unas normas exhaustivas que establecen los niveles permitidos de 
radiofrecuencia para los usuarios. Estas normas fueron elaboradas por 
organizaciones científicas independientes en diferentes periodos y con 
unas evaluaciones meticulosas de sus estudios científicos.
La exposición estándar para dispositivos móviles emplea una unidad 
de medida conocida como la tasa de absorción específica, o SAR 
por sus siglas en inglés. Aunque el SAR está establecido al máximo 
nivel de potencia certificado, el nivel real del SAR del dispositivo 
en funcionamiento puede ser muy inferior al valor máximo. Esto es 
debido a que el terminal está diseñado para operar a diferentes niveles 
de potencia para emplear la mínima batería para conectarse a la red. 
En general, cuanto más cerca se encuentre a una antena, menos tendrá 
que trabajar el dispositivo.
Los valores sar pueden depender de informes y requisitos nacionales. 
Utilizar los accesorios y mejoras del teléfono puede provocar distintos 
niveles de sar.
El límite de sar para los dispositivos móviles es de 20W/kg (vatios por 
kilogramo) por una media de 10 gramos de tejido corporal. Las normas 
incorporan un margen sustancial de seguridad para proporcionar 
una seguridad adicional a los usuarios y para compensar por posibles 
variaciones en las medidas. El máximo valor SAR - 0.971w/kg.

Visite nuestra página web y conozca nuestra gran 
variedad de productos en www.ttfone.com

12. Radiofrecuencia (RF), exposición y SAR


